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100%

PRO
QUALITY

Valeo Exclusive Brake Pads 
Program for regional & urban 
usage for Renault Trafic

Valeo, your LCV Multi-specialist

100% PARC COVERAGE
‣  European Vehicles produced  

from 2000

MADE IN EUROPE

SPECIFIC FRICTION 
MATERIAL FOR LCV 
MODELS & USAGEPREMIUM QUALITY 

LABELLED WITH 
VALEORIGIN
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100%

PRO
QUALITY

Gamme exclusive de plaquettes de frein  
à usage urbain pour Renault Trafic
Gamma esclusiva di pastiglie freno Valeo,  
per l’utilizzo urbano del modello Renault Trafic

Valeo, votre multi-spécialiste des véhicules utilitaires
Valeo, il vostro multi-specialista veicoli commerciali leggeri

100% DU PARC COUVERT
‣  Véhicules européens produits  

à partir de 2000

100% DI COPERTURA  
DEL PARCO  
CIRCOLANTE
‣  Veicoli europei dal 2000

FABRIQUÉ EN EUROPE
PRODOTTO  
IN EUROPA

MATÉRIEL DE FRICTION 
ADAPTÉ AUX BESOINS  
DES VÉHICULES UTILITAIRES

MATERIALE DI ATTRITO 
SPECIFICO PER VEICOLI 
COMMERCIALI LEGGERI  
ED IL LORO UTILIZZO

QUALITÉ PREMIUM 
VALEORIGIN
QUALITÀ PREMIUM 
VALEORIGIN

DESIGNED FOR TH
E PRO
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100%

PRO
QUALITY

Valeos Sortiment an Bremsbelägen passend  
für den Renault Trafic
Exclusief Valeo remblokken programma voor 
regionaal & stedelijk gebruik voor Renault Trafic

Valeo, Ihr Transporter Multispezialist
Valeo, uw LCV Multi-specialist

100% ABDECKUNG
‣  Europäische Fahrzeuge  

ab Baujahr 2000

100% WAGEN-
PARKDEKKING
‣  Europese voertuigen  

vanaf 2000

MADE IN EUROPE

SPEZIELL ENTWICKELTE 
BREMSBELÄGE FÜR 
TRANSPORTER
SPECIFIEK FRICTIEMATERIAAL 
VOOR LCV GEBRUIKPREMIUM-QUALITÄT: 

VALEORIGIN
HOOGWAARDIGE KWALITEIT, 
VALEORIGIN

DESIGNED FOR TH
E PRO

©
 2

01
4 

Va
le

o 
Se

rv
ic

e 
- 

So
ci

ét
é 

pa
r 

A
ct

io
ns

 S
im

pl
ifi

ée
 -

 C
ap

ita
l 1

2.
90

0.
00

0 
eu

ro
s 

- 
30

6 
48

6 
40

8 
R

.C
.S

. B
ob

ig
ny

 •
 P

ho
to

s 
: 1

00
1i

m
ag

es
 •

 C
on

ce
pt

io
n 

gr
ap

hi
qu

e 
: w

w
w

.p
en

si
on

-c
om

pl
et

e.
co

m

VS - AP Braking LCV Renault Trafic - A4 - Complet A.indd   3 21/10/2014   13:00

http://www.pension-complete.com/


1

1 TRANSMISSION SYSTEMS - SYSTÈMES  DE TRANSMISSION - TRANSMISSIESYSTEMEN - SISTEMI DI TRASMISSIONE - 
KUPPLUNGSSYSTEME

02

2 BRAKING SYSTEMS - SYSTÈMES DE FREINAGE - REMSYSTEEM - SISTEMI FRENANTI - BREMSSYSTEME 06

3 ELECTRICAL SYSTEMS - SYSTÈMES ÉLECTRIQUES - ELEKTRISCHE INSTALLATIES - SISTEMI ELETTRICI  -                          
STARTER UND GENERATOREN 10

4 AIR CONDITIONING - CLIMATISATION - AIR CONDITIONING - CLIMATIZZAZIONE - KLIMASYSTEME 16

5 THERMAL SYSTEMS - SYSTÈMES THERMIQUES - MOTORKOELING - SISTEMI TERMICI -  THERMISCHE SYSTEME 20

6 FILTRATION - FILTRATION - FILTERS - SISTEMI DI FILTRAGGIO - FILTRATION 28

7 ENGINE MANAGEMENT SYSTEMS - SYSTÈMES DE CONTRÔLE MOTEUR - MOTOR MANAGEMENT SYSTEMEN -                  
SISTEMI DI GESTIONE MOTORE - MOTORSTEUERUNG

34

8 LIGTHING SYSTEMS - SYSTÈMES D’ÉCLAIRAGE - VERLICHTING SYSTEMEN - SISTEMI DI ILLUMINAZIONE -               
BELEUCHTUNGSSYSTEM

38

10 SECURITY SYSTEMS - SÉCURITÉ HABITACLE - BEVEILIGINGSSYSTEMEN - SICUREZZA ABITACOLO - SICHERHEITSSYSTEME 48

9 WIPER SYSTEMS - SYSTÈMES D’ESSUYAGE - WISSER SYSTEMEN - SISTEMI DE TERGITURA - WISCHERSYSTEME 44

A_Index_RENAULT.indd   1 20/11/2014   13:30



2 1

o
Cover 
Mécanisme
Drukgroep
Meccanismo
Druckplatte

n
Drive plate 
Friction
Koppelingsplaat
Disco Frizione 
Kupplungsscheibe

l
Bearing 
Butée
Druklager 
Reggispinta
Ausrücklager

k
Concentric Slave Cylinder 
Butée hydraulique
Hydraulische druklagers
Comando idraulico
Hydraulisches Zentralausrücklager

g
Clutch release cylinder 
Récepteur d’embrayage
Koppelings werk-cilinder 
Attuatore idraulico frizione 
Kupplungsnehlerzlinder

f
Clutch Master Cylinder 
Émetteur d’embrayage 
Koppelings commando-cilinder 
Pompa comando frizione 
Kupplungsgeberzylinder

Ø
Diameter of cover & friction
Diamètre du mécanisme & friction
Diameter van de drukgroep
Diametro del meccanismo 
Durchmesser der Druckplatte

m
Number of splines
Nombre de cannelures
Aantal groeven
N° di cave
Anzahl der Nuten

W

Kit 2 Pieces (Cover & Plate) 
Kit 2 pièces 
(Mécanisme & Friction)
2-Delige Koppelingsset 
(Drukgroep & Plaat)
Kit 2 Pezzi 
(Meccanismo & Disco)
2-Komponenten-Kit 
(Druckplatte & Scheibe)

�

Kit 3 Pieces 
(Cover & Plate & Bearing)
Kit 3 pièces  
(Mécanisme & Friction & Butée)
3-Delige Koppelingsset  
(Drukgroep & Plaat & Druklager)
Kit 3 pezzi  
(Meccanismo & Disco & Reggispinta)
3-Komponenten-Kit 
(Druckplatte & Scheibe & 
Ausrücklager)

+11

For vehicles fitted With 
Dual Mass Flywheel
Pour véhicules équipés d’un 
Double Volant Amortisseur
Voor gebruik in voertuigen 
met een dubbel vliegwiel
Per veicoli equipaggiati di 
Doppio Volano Ammortizzato
Für Fahrzeuge mit 
Zweimassenschwungrad

+21

Requires special tools 
for mounting
Outillage spécifique nécessaire 
pour le montage
Speciaal gereedschap voor 
montage noodzakelijk
Attrezzi speciali necessari 
per montaggio
Spezialwerkzeug zur 
Montage notwendig

SAT

Self Adjusting Technology
Embrayage à rattrapage d’usure
Koppeling met automatische 
stelinrichting
Meccanismo con recupero 
d’usura automatico
Die Technologie der 
selbstnachstellende Kupplung

SERVICE 
KIT

Valeo replacement Kit for 
vehicles fitted with Kit 4P
Kit de remplacement Valeo pour 
véhicules équipés de Kit 4P
Valeo’s vervangings kit voor 
voertuigen uitgerust met een 
4-delige koppelingsset
Kit di riparazione per i veicoli 
già equipaggiati di Kit 4P Valeo
Valeo Ersatzkit für mit Kit 4P 
ausgerüsteten Fahrzeuge

HEC
High Efficiency Clutch 
Embrayage à Haute Efficacité
High Efficiency-Koppeling
Frizione ad alta efficienza
Hoch effiziente Kupplungen

1 
+

Additional Products 
Produits complémentaires
Extra producten
Prodotti Complementari
Zusatzprodukte

LHD

Left hand drive 
Conduite à gauche
Stuur links
Guida a sinistra
Rechtsverkehr

RHD

Right hand drive 
Conduite à droite 
Stuur rechts 
Guida a destra 
Linksverkehr

x
Light commercial vehicle
Véhicule utilitaire
Lichte bedrijfwagen
Veicolo industriale
Nutzfahrzeug

CC
Capacity
Cylindrée
Cilinderinhoud
Cilindrata
Hubraum

KW
HP

Engine power
Puissance moteur
Motorvermogen
Potenza motore
Leistung

e
Engine 
Moteur
Motor
Motore
Motor

w
Gearbox type 
Type de boîte
Type versnellingsbak
Tipo di cambio
Getriebetyp

B

Date of vehicle 
Période de fabrication
Bouwjaar
Periodo di fabbricazione
Baujahr

1 TRANSMISSION SYSTEMS
Systèmes de transmission • Transmissiesystemen • Sistemi di trasmissione • Kupplungssystem
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mØx
Trafic (80>89)
1.4
P3X0

1397 35
47

847.7.00 NO5 07/80 u 02/89 801005
�

o
n
l

263105

263106

265315

200

200/21
 

1.4, 1.4 GPL
T1X0, T5X0

1397 35
47

847-G, 
847.7.00

NL2 07/80 u 02/89 801004
�

o
n
l -

190

190/20
 

1.6, 1.6 GPL, 1.6 4x4
P3X1, PAY1, T3V1, T3X1, T4V1, T4X1, T5W1, T5X1, T6W1, 
T9X1, TAX1, TAZ1, V5W1, V9X1

1647 47
64

841.7.05, 
A1M, 
A1M.7.07

NL5, 
NL7, 
NO2, 
NO5

07/80 u 02/89 801005
�

o
n
l

263105

263106

265315

200

200/21
 

1.7
P3X8, T2W8, T3X8, T4V8, T4X8, T5W8, T5X8, TBZ8

1721 51
69

F1N.7.20, 
F1N.7.22

NL5, 
NO2

07/80 u 02/89 006730
�

o
n
l

279379

266121

200

200/26
 

2.0, 2.0 4x4
PAY2, PCX2, PCY2, T3V3, T5X2, T7W2, TBX2, TBZ2, TE12, 
TE22, TE92, V2W2, V4X2, V9X2

1995 60
82

J5R.7.16, 
J5R.7.26

NE3, 
NL5, 
NL7, 
NO5

07/80 u 02/89 801002
�

o
n
l

266923

265315

215

215/21
 

2.1D, 2.1D 4x4
P3X3, PAY3, PCY3, T2W3, T3X3, T4V3, T4X3, T5W3, T5X3, 
T6W3, T7W3, T9X3, TAX3, TAZ3, TBX3, TBZ3, V2W3, V4X3, 
V5W3, V9X3

2068 43....44
58...60

852.7.20, 
852.7.50, 
852.7.52

NL5, 
NL7, 
NO2, 
NO5

07/80 u 02/89 003437
�

o
n
l

263105

265449

265315

200

200/21
 

Trafic (89>94)
1.4
T110, T120, T1X0

1397 37
50

C1J.7.00 NE2 03/89 u 06/91 801004
�

o
n
l -

190

190/20
 

1.7
P318, P358, T118, T128, T2B8, T318, T328, T358, T418, 
T428, T558, T5B8, T1X8, T2W8, T3X8, T4X8, T5X8

1721 51
69

F1N.7.20 NE2, 
NE3, 
NO2

03/89 u 09/94 006730
d

o
n
l

279379

266121

200

200/26
 

2.0, 2.0 4x4
PC82, PC92, PCG2, T2B2, T552, T7B2, TB12, TB22, TB42, 
TB52, TB62, TB92, TE92, V312, V412, V422, V492, V5B2, 
PCY2, T5X2, T7W2, TBX2, TBZ2, V3X2, V4X2, V4Y2, V5W2

1995 60
82

J5R.7.16, 
J5R.7.26

NE3, 
NE7, 
NO5

03/89 u 09/94 801002
�

o
n
l

266923

265315

215

215/21
 

2.2, 2.2 4x4
T31A, T35A, T5BA, T7BA, T7CA, TB1A, TB2A, TB6A, TB9A, 
TC9A, TE1A, TE2A, TE9A, V31A, V41A, V42A, V49A, V5BA, 
T7WA, TBXA, TBZA

2165 71
97

J7T.7.80 NE3, 
NE7

03/89 u 09/94 801002
�

o
n
l

266923

265315

215

215/21
 

2.1D, 2.1D 4x4
P313, P353, PC83, PC93, PCG3, T113, T123, T2B3, T313, 
T323, T333, T353, T413, T423, T433, T553, T5B3, T7B3, 
TB13, TB23, TB33, TB43, TB53, TB63, TB93, V313, V423, 
V5B3, PCY3, T1X3, T2W3, T3X3, T4X3, T5X3, T7W3, TBX3, 
TBZ3, V3X3, V4X3

2068 44...63
60...85

J8S.7.08, 
J8S.7.20, 
J8S.7.38, 
J8S.7.50

NE2, 
NE3, 
NE7, 
NO2, 
NO5

03/89 u 09/94 003437
�

o
n
l

263105

265449

265315

200

200/21
 

2.5D, 2.5D 4x4
T2B4, T414, T41B, T424, T42B, T434, T554, T7B4, T7BB, 
TB14, TB1B, TB24, TB2B, TB34, TB44, TB54, TB64, TB94, 
TB9B, TC94, V314, V31B, V424, V42B, V494, V49B, V5B4, 
V5BB, T4X4, T5X4, T7W4, TBX4, TBZ4, TCY4, V4X4, V4Y4, 
V5W4

2445 55...56
75...76

S8U.7.50, 
S8U.7.52

NE3, 
NE7

03/89 u 09/94 826312
�

o
n
l

279380

803842

-

215

215/21
 

CC
KW
HP ew

3

+
1

KIT
1B

3
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4

x 1 
KIT
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Trafic (94>97)
2.2i T1100, 2.2i T1400, 2.2i T900, 2.2i V1100
T11E, T12E, T2BE, T31E, T32E, T35E, T41E, T42E, T55E, 
T5BE, T7CE, TB1E, TB2E, TB4E, TB5E, TB6E, TB9E, TC9E, 
TMBE, V31E, V42E, V49E, V5BE

2165 74
100

J7T.6.00 NE3, 
NE7

10/94 u 08/97 801002 266923

265315

215

215/21
 

2.1D P1400D, 2.1D T1100D, 2.1D T900D
PC8F, PC9F, PCGF, T11F, T12F, T2BF, T31F, T32F, T33F, 
T35F, T41F, T42F, T43F, T55F, T5BF, TMBF

2068 47
64

J8S.6.20, 
J8S.7.58

NE3, 
NO5

10/94 u 08/97 003437 263105

265449

265315

200

200/21
 

2.5D T1000, 2.5D T1100D, 2.5D T1400D, 2.5D V1100D
T55G, TB1G, TB2G, TB3G, TB4G, TB5G, TB6G, TB9G, 
TC7G, TC9G, TG1G, TH1G, TJ1G, V31G, V42G, V49G, V5BG

2499 55
75

S8U.7.58 NE3, 
NE7

10/94 u 08/97 826312 279380

803842

-

215

215/21
 

Trafic (1997>2001)
1.9D 1870 47

64
F8Q.6.00,
F8Q.6.06

NE3 09/97 u 03/01 821184 802678

803905

804102

200

200/26
 

2.5D T1000, 2.5D T1400, 2.5D T1400 4x4
T55G, T55M, T7BG, TB2G, TB9G, TC9M, TCJG, TCJM, 
TF1G, TF1M, TF2G, TF2M, TF3G, TF3M, V31G, V31M, 
V5BG, V5BM, F8AM

2499 55...59
75...80

S8U.7.70, 
S8U.7.82

NE3, 
NE7

09/97 u 03/01 826312 279380

803842

-

215

215/21
 

Trafic (2001>2006)
2.0i 16V
BG0G,KG0G, BG0R, KG0R

1998 88
120

F4R.7.20 PK6009, 
PK6022, 
PK6026, 
PK6072, 
PK6076

04/01 u 09/05 826532 240

240/21

804530

2.0i 16V
EL0A, FL0A, JL0A, ELBA, FLAA, FLBA, JLAA, JLBA

1998 88
120

F4R.7.20 PK6372, 
PK6376

09/05 u 07/06 826532 240

240/21

804585

2.0i 16V 1998 86
117

F4R 820, 
F9Q.8.70

08/06 u 804585

1.9dCi
BG0G,KG0G, BG0R, KG0R 

1870 60...74
82...100

F9Q.7.60 PK5011, 
PK5013, 
PK5019, 
PK5063, 
PK5069 

04/01 u 05/05 826374 242

242/21

804530

834030

1.9dCi
BG0G,KG0G, BG0R, KG0R

1870 60...74
82...100

F9Q.7.60 PK5363, 
PK5369 

04/01 u 07/06 826374 242

242/21

804530

834030

1.9dCi
BG0G,KG0G, BG0R, KG0R

1870 60...74
82...100

F9Q.7.62 PK5, 
PK6

04/01 u 07/06 826374 242

242/21

804530

834030

1.9dCi
BG0G,KG0G, BG0R, KG0R 

1870 60...74
82...100

F9Q.7.60, 
F9Q.7.62

PK5, 
PK6

04/01 u 828154 240

240/

804530

1

mØCC
KW
HP e

3

B

3



1

5 1

m

3

x 1 
KIT
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Trafic (2001>2006)
2.5dCi 16V 2464 99

135
G9U.7.30 PK6 03/03 u 07/04 826830

W
+11, HEC

o
n

230

230/21

804585

k
2.5dCi 16V
BG0G,KG0G, BG0R, KG0R 

2464 99
135

G9U.7.30 PK6 03/03 u 07/04 826830
W

+11, HEC

o
n

230

230/21

804530

k
2.5dCi 16V
BG0G,KG0G, BG0R, KG0R 

2464 99
135

G9U.7.30 PK6 08/04 u 12/05 826569
W

o
n

242

242/21

804530

k
834055

s
2.5dCi 16V
EL0D, FL0D, JL0D

2464 99
135

G9U.7.30 PK6 01/06 u 826569
W

o
n

242

242/21

804585

k
2.5dCi QuickShift
BG0G,KG0G, BG0R, KG0R 

2464 99
135

G9U.7.30 PA6001, 
PA6051, 
PA6056

09/02 u 12/05 826570
W

o
n

242

242/21

804530

k
2.5dCi QuickShift 2464 99

135
G9U.7.30 PA6351, 

PA6356
09/02 u 826570

W
o
n

242

242/21

804585

k
Trafic II (2006>)
2.0i 16V
EL0L, FL0L, FL0N, FL0W, JL0J, JL0L, JL0N, JL0V, ELBL, 
FLBL, JLAL

1998 88
120

F4R.8.20 PK6 07/06 u 826532
W

o
n

240

240/21

804585

k
2.0dCi, 2.0dCi Quickshift
EL0H, EL0M, FL0H, FL0M, JL0H, JL0M, ELBH, ELBM, 
FLAH, FLAM, FLBH, FLBM, FLFH, FLFM, FLGH, FLGM, 
JLAH, JLAM, JLBH, JLBM, JLCM

1995 66...84
90...115

M9R.7.80, 
M9R.7.82

PA0, 
PF6

07/06 u 826816
W

o
n

242

242/21

804585

k
2.5dCi, 2.5dCi Quickshift
EL0J, EL0R, EL0V, FL0J, FL0R, FL0V, JL0J, JL0R, JL0V, 
ELBJ, ELBR, ELBV, FLAJ, FLAR, FLAV, FLBJ, FLBV, FLGJ, 
FLGV, JLAJ, JLBJ, JLCV, JLPJ, JLPV

2464 107
145

G9U.6.30, 
G9U.6.30/F

PA0, 
PF6

07/06 u 826816
W

o
n

242

242/21

804585

k

ØCC
KW
HP wB

3



6 26 26

J 

P

Pads and discs  
Plaquettes et disques
Blokken en schijven
Pastiglie e dischi 
Bremsbeläge und Bremsschei-
ben

l

Caliper
Etrier
Remklauw
Pinza
Bremssattel

3

Fast fit kit   
Kit frein à tambour monté 
Voorgemonteerde remschoenkit
Kit ganasce montaggio rapido 
Trommelbremskit - vormontiert

4

Drum brake kit
Kit frein à tambour
Remschoenkit
Kit freni a tamburo
Trommelbremskit

5

Brake shoes
Jeu mâchoires de frein
Remschoenen
Ganasce freno
Bremsbackensatz

6
Brake wheel cylinder
Cylindre de roue
Wielremcilinder
Cilindretto freno ruota 
Radbremszylinder

8
Master cylinder
Maître-cylindre
Hoofdremcilinder
Cilindro maestro
Hauptbremszylinder

>

Number of connections
Nombre de connexions
Aantal aansluitingen
Numero di connessioni
Menge von Verbindungen

T

Wear indicator
Témoin d’usure (T.U)
Slijtage indicator 
Indicatore d’usura
Verschleissanzeige

Y

Pad width
Longueur plaquette
Blok breedte
Larghezza pastiglia
Breite des Scheiben-Bremsbelays

X

Pad height
Hauteur plaquette
Blok hoogte
Altezza pastiglia
Sträke des Scheiben-Bremsbe-
lays

Ø
Diameter
Diamètre
Diameter
Diametro
Durchmesser

Z
Thickness
Épaisseur
Dikte
Spessore
Strärke

N
Thickness
Épaisseur du disque
Dikte schijf 
Spessore
Stärke

H
Solid disc
Disque plein
Massieve schijf 
Disco pieno
Volle bremsscheibe

I
Ventilated disc
Disque ventilé
Geventileerde schijf
Disco ventilato
Belüftete bremsscheibe

o

Technical information
Informations techniques
Technische informatie
Informazioni tecniche 
Technische Informationen

x

Information  
Informations
Informatie 
Informazioni 
Information

B

Date of vehicle 
Période de fabrication
Bouwjaar
Periodo di fabbricazione
Baujahr

R

Rear brake pads 
Frein arrière
Achterrem
Freno posteriore
Hinterradbremse

F

Front brake pads 
Frein avant 
Voorrem
Freno anteriore
Vorderradbremse

2 BRAKING SYSTEMS
Systèmes de freinage • Remsysteem • Sistemi frenanti • Bremssystem
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 F           R

x
Trafic II (2001>2006)
509CDI, 511CDI, 515CDI, 
518CDI

• 872099 23099 LUCAS 145 62,5 18

1.9dCi, 2.0i, 2.5dCi • 872748 21748 LUCAS 94,9 57,4 17

1.9dCi, 2.0i, 2.5dCi • 872748 21748 LUCAS 94,9 57,4 17

Trafic II (2006>)
2.0dCi, 2.0i, 2.5dCi • 872099 23099 LUCAS 145 62,5 18

2.0dCi, 2.0i, 2.5dCi • 872748 21748 LUCAS 94,9 57,4 17

2.0dCi, 2.0i, 2.5dCi • 872748 21748 LUCAS 94,9 57,4 17

WVA l1 1ZYX

 F           R

x
Trafic (80>89)
1.4, 1.4 GPL, 1.6, 1.7, 2.1D • 07/80 u 252,5 x 24 186218

1.4, 1.6, 1.6 GPL, 1.7, 2.0, 2.1D, 2.5D •  u 02/89 252,5 x 24 186218

Trafic (89>94)
1.4, 1.7, 2.1D • 03/89 u 09/94 252,5 x 24 186218

1.7, 2.0, 2.1D, 2.2, 2.5D • 03/89 u 09/94 252,5 x 24 186218

Trafic (94>97)
2.1D, 2.2i, 2.5D • 10/94 u 08/97 252,5 x 24 186218

Trafic (1997>2001)
1.9D, 2.5D • 09/97 u 03/01 252,5 x 24 186218

Trafic II (2001>2006)
1.9dCi, 2.0i, 2.5dCi • 04/01 u 07/06 305,5 x 28 186712 186987

1.9dCi, 2.0i, 2.5dCi • 04/01 u 07/06 280 x 12 186713

1.9dCi, 2.0i, 2.5dCi • 04/01 u 07/06 280 x 12 197001

Trafic II (2006>)
2.0dCi, 2.0i, 2.5dCi • 07/06 u 305,5 x 28 186712 186987

2.0dCi, 2.0i, 2.5dCi • 07/06 u 280 x 12 186713

2.0dCi, 2.0i, 2.5dCi • 07/06 u 280 x 12 197001

1B 1Ø c
W

I
I

I
I

I

I

I

I

H

H

H

H
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 F           R

x Type

Trafic (80>89)
1.4, 1.4 GPL, 1.6, 1.6 Auto, 1.7, 2.0, 2.1D
AMBU - Ambulance -

07/80 u • BDX 554560 562045 350476 350476 255 x 45 22

1.4, 1.6, 1.6 4x4, 1.6 Auto, 1.6 GPL, 1.7, 2.0, 
2.0 4x4, 2.0 Auto, 2.1D, 2.1D 4x4
AMBU + Ambulance +

• BDX 554561 553657 562045 350486 350486 255 x 45 23,8

1.4, 1.6, 1.7, 2.0, 2.1D, 2.5D           u 02/89 • LUC 554768 562025 254 x 57 25,4

Trafic (89>94)
1.4, 1.7, 2.0, 2.1D 03/89 u 09/94 • BDX 554560 562045 350476 350476 255 x 45 22

1.4, 1.7, 2.1D 03/89 u 09/94 • BDX 554561 553657 562045 350486 350486 255 x 45 23,8

1.4, 1.7, 2.1D 03/89 u 09/94 • LUC 554768 562025 254 x 57 25,4

2.1D 03/89 u 09/94 • LUC 554565 562631 254 x 57 25,4

Trafic (94>97)
2.1D
ABS -

10/94 u 08/97 • BDX 554658 562040 402049 402048 180 x 40 22,2

2.1D
ABS -

10/94 u 08/97 • BDX 554561 553657 562045 350486 350486 255 x 45 23,8

2.1D, 2.2i, 2.5D
ABS +

10/94 u 08/97 • LUC 554565 562631 254 x 57 25,4

Trafic (97>2001)
1.9D
ABS -

09/97 u 03/01 • BDX 554561 564011 228 x 57 20,6

1.9D, 2.5D
ABS +

09/97 u 03/01 • LUC 554565 564011 228 x 57 20,6

B
1
4 65

1
5

1
3

5 1 1
6 6

Type

Trafic (80>89)
1.4, 1.4 GPL, 1.6, 1.7, 2.0, 2.1D 07/80 u ATE 350711 4 MCT 20.86

1.4, 1.6, 1.7, 2.0, 2.1D, 2.5D           u 02/89 ATE 5 MCT 25.4

1.4, 1.6, 1.6 GPL, 1.7, 2.0, 2.1D 07/80 u 02/89 ATE 5 MCT 23.81

Trafic (89>94)
1.4, 1.7, 2.1D 03/89 u 09/94 ATE 350711 4 MCT 20,.6

1.4, 1.7, 2.0, 2.1D, 2.5D 03/89 u 09/94 ATE 5 MCT 23.81

1.7, 2.0, 2.1D, 2.5D 03/89 u 09/94 ATE 5 MCT 25.4

2.2 03/89 u 09/94 ATE 5 MCT 25.4

B x Ø
1

1
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A
Alternator
Alternateur
Dynamo
Alternatore
Generatoren

D
Starter
Démarreur
Startmotor
Motorino d’avviamento 
Starter

p
Freewheel pulley
Poulie roue-libre
Vrijloop poelie
Puleggia a ruota libera
Freilauf-riemenscheibe

o
Bracket
Fixation
Bevestiging
Fissaggio
Befestigung

f
Connection
Connecteur
Connector 
Connettore
Stecker

g
No. Of teeth
Nombre de dents
Aantal tanden
Numero di denti
Anzahl Zähne

p
No. Of pulley vee’s
Nombre de v-poulie 
Aantal poelie’s 
Numero di scanalature (poly-v)
Anzahl der V-Rillen

n
Engine 
Moteur
Motor
Motore
Motor

l
Amps
Ampérage
Amperage
Amperaggio
Ampere

c

Date of vehicle 
Période de fabrication
Bouwjaar
Periodo di fabbricazione
Baujahr
Standard Exchange  
Échange standard
Ruilsysteem 
Rigenerato 
Standardaustausch
New  
Neuf
Nieuw
Nuovo 
Neu

k
Power
Puissance
Vermogen
Potenza
Leistung (Kw)

t
Tension
Voltage
Spanning 
Voltaggio
Spannung (Volt)

h 
q

Fixing angle
Angle et position de montage
Montage hoek 
Angolo e posizione di montaggio
Winkelstellung

Ø
Pulley diameter 
Diamètre poulie
Diameter poelie
Diametro puleggia
Durchmesser der Riemenscheibe

r
Direction of rotation
Sens de rotation
Draairichting 
Senso di rotazione
Drehrichtung
Pulley width 
Largeur de la poulie
Breedte poelie 
Larghezza puleggia
Dicke der Riemenscheibe 

Ø
Outside diameter 
Diamètre extérieur
Buitendameter 
Diametro esterno
Außendurchmesser

Ø
Shaft diameter 
Diamètre arbre
Asdiameter 
Diametro albero
Wellendurchmesser
Right hand
Position droite
Hoek  rechts 
A destra
Winkelstellung - rechts

D

Left hand
Position gauche
Hoek links 
A sinistra
Winkelstellung links

CC

Capacity
Cylindrée
Cilinderinhoud
Cilindrata
Hubraum

d
Gearbox Type 
Type de boîte de vitesse
Versnellingsbak type
Cambio
Getriebetyp

M

Manual Transmission 
Boîte manuelle 
Handgeschakeld
Cambio Manuale
Schaltgetriebe

A

Automatic 
Automatique
Automaat 
Automatico
Automatik

KW
HP

Engine power
Puissance moteur
Motorvermogen
Potenza motore
Motor

A/C

Air conditioning    
Climatisation  
Airconditioning 
Climatizzazione  
Klimaanlage

+/-

With / Without
Avec / Sans
Met of zonder
Con / Senza 
Mit / Ohne

E

3 ELECTRICAL SYSTEMS 
Systèmes électriques • Elektrische installaties • Sistemi elettrici • Starter und Generatoren
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d
Trafic (80>89)
1.4, 1.4 GPL
P3X000, T1X000, T5X000

35
47

M 1397 847.7.00 07/80 u 02/89 433245 432565 726049 12 0,9 9 45°

1.4, 1.4 GPL
T1X000B, T1X000M

35
47

M 1397 847-G 07/80 u 02/89 433247 432552 12 1,2 9 57°

1.7
T4V800

51
69

M 1721 F1N.7.20 07/80 u 02/89 433309 432581 726015 12 1,2 9 38°

1.7
P3X810, T2W800, T3X800, T4V800, T4X800, 
T5W800, T5X800, TBZ800

51
69

M 1721 F1N.7.20, 
F1N.7.22

07/80 u 02/89 433320 432590 726048 12 1,2 9/10 32°

1.7
T2W800, T3X800, T4X800, T5W800, T5X800, 
TBZ800

51
69

M 1721 F1N.7.20 07/80 u 02/89 433248 12 1,7 10/11 34°

2.0, 2.0 4x4
PAY200, PCX200, PCY200, T3V300, T5X200, 
T5X201, T7W200, TBX200, TBX201, TBZ200, 
V2W200, V4X200, V9X200

60
82

A/ M 1995 J5R.7.16, 
J5R.7.17, 
J5R.7.26

07/80 u 02/89 433208 432555 12 0,9 9 30°

2.0, 2.0 4x4
PAY200, PCX200, PCY200, T3V300, T5X200, 
T5X201, T7W200, TBX200, TBX201, TBZ200, 
V2W200, V4X200, V9X200

60
82

A/ M 1995 J5R.7.16, 
J5R.7.17, 
J5R.7.26

07/80 u 02/89 433209 432555 12 1,05 9 30°

2.0, 2.0 4x4
PAY200, PCX200, PCY200, T3V300, T5X200, 
T5X201, T7W200, TBX200, TBX201, TBZ200, 
V2W200, V4X200, V9X200

60
82

A/ M 1995 J5R.7.16, 
J5R.7.17, 
J5R.7.26

07/80 u 02/89 433307 432554 726051 12 1,2 9 30°

2.1 D, 2.1 D 4x4
P3X310, PAY300, PCY300, T3X300, T4V300, 
T4X300, T5W300, T5X300, T6W300, T9X380, 
TAX300, TAZ300, V2W300

43 u 44 
58 u 60

M 2068 852.7.20, 
852.7.50, 
852.7.52

07/80 u 06/85 433256 432538 12 2,5 10/12 50°

2.1 D, 2.1 D 4x4
P3X310, PAY300, PCY300, T2W300, T3X300, 
T4V300, T4X300, T5W300, T5X300, T6W300, 
T7W300, T9X380, TAX300, TAZ300, TBX300, 
TBZ300, V2W300, V4X300, V5W300, V9X300

43 u 44 
58 u 60

M 2068 852.7.20, 
852.7.50, 
852.7.52

07/80 u 02/89 433310 432538 726028 12 3,1 12 50°

Trafic (89>94)
1.4
T110, T120

37
50

M 1397 C1J.7.00 03/89 u 06/91 433245 432565 726049 12 0,9 9 45°

1.4
T110, T120

37
50

M 1397 C1J.7.00 03/89 u 06/91 433247 432552 12 1,2 9 57°

1.7
P318, P358, T118, T128, T2B8, T318, T328, 
T358, T418, T428, T558, T5B8

51
69

M 1721 F1N.7.20 03/89 u 09/94 433309 432581 726015 12 1,2 9 38°

1.7
P318, P358, T118, T128, T2B8, T318, T328, 
T358, T418, T428, T558, T5B8

51
69

M 1721 F1N.7.20 03/89 u 09/94 433320 432590 726048 12 1,2 9/10 32°

1.7
P318, P358, T118, T128, T2B8, T318, T328, 
T358, T418, T428, T558, T5B8

51
69

M 1721 F1N.7.20 03/89 u 09/94 433248 12 1,7 10/11 34°

2.0 4x4
V312, V5B2

60
82

M 1995 J5R.7.16 03/89 u 09/94 433208 432555 12 0,9 9 30°

2.0, 2.0 4x4
V312, V5B2

60
82

M 1995 J5R.7.26 03/89 u 09/94 433307 432554 726051 12 1,2 9 30°

2.2, 2.2 4x4
V312, V5B2

71
97

M 2165 J7T.7.80 03/89 u 09/94 433307 432554 726051 12 1,2 9 30°

2.1 D
P313

44
60

M 2068 852.7.20 03/89 u 09/94 433256 432538 12 2,5 10/12 50°

2.1 D, 2.1 D 4x4
P313, P353, PC83, PC93, PCG3, T113, T123, 
T2B3, T313, T323, T333, T353, T413, T423, 
T433, T553, T5B3, T7B3, TB13, TB23, TB33, 
TB43, TB53, TB63, TB93, V313, V423, V5B3

43 u 63 
58 u 85

M 2068 852.7.20, 
852.7.50, 
J8S.7.20, 
J8S.7.38, 
J8S.7.50

03/89 u 09/94 433310 432538 726028 12 3,1 12 50°

he B
HP
KW

E

E

CC

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

d
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Trafic (89>94)
2.5 D, 2.5 D 4x4
T2B4, T414, T41B, T424, T42B, T434, T554, 
T7B4, T7BB, TB14, TB1B, TB24, TB2B, TB34, 
TB44, TB54, TB64, TB94, TB9B, TC94, V314, 
V31B, V424, V42B, V494, V49B, V5B4, V5BB

43 u 63 
58 u 85

M 2068 852.7.20, 
852.7.50, 
J8S.7.20, 
J8S.7.38, 
J8S.7.50

03/89 u 09/94 433310 432538 726028 12 3,1 12 50°

2.5 D, 2.5 D 4x4
T2B4, T414, T41B, T424, T42B, T434, T554, 
T7B4, T7BB, TB14, TB1B, TB24, TB2B, TB34, 
TB44, TB54, TB64, TB94, TB9B, TC94, V314, 
V31B, V424, V42B, V494, V49B, V5B4, V5BB

55 u 56 
75 u 76

M 2499 S8U.7.50, 
S8U.7.52

03/89 u 09/94 436044 12 2,2 9 35°

Trafic (94>97)
2.2 i
T11E, T12E, T2BE, T31E, T32E, T35E, T41E, 
T42E, T55E, T5BE, T7CE, TB1E, TB2E, TB4E, 
TB5E, TB6E, TB9E, TC9E, TMBE, V31E, V42E, 
V49E, V5BE

74
100

M 2165 J7T.6.00 10/94 u 08/97 436079 12 1,3 9 30°

2.1 D
PC8F, PC9F, PCGF, T11F, T12F, T2BF, T31F, T32F, 
T33F, T35F, T41F, T42F, T43F, T55F, T5BF, TMBF

47
64

M 2068 J8S.6.20, 
J8S.7.58

10/94 u 08/97 433310 432538 726028 12 3,1 12 50°

2.5 D
T55G, TB1G, TB2G, TB3G, TB4G, TB5G, TB6G, 
TB9G, TC7G, TC9G, TG1G, TH1G, TJ1G, V31G, 
V42G, V49G, V5BG

55
75

M 2499 S8U.7.58 10/94 u 08/97 436044 12 2,2 9 35°

2.5 D
T55G, TB1G, TB2G, TB3G, TB4G, TB5G, TB6G, 
TB9G, TC7G, TC9G, V31G, V42G, V49G, V5BG

85
115

M 2499 S8U.7.58 10/94 u 08/97 455508 12 2,2 9 35°

Trafic (97>01)
1.9 D
T55J, T55L, TF1J, TF1L, TF2J, TF2L, TF3J, TF3L, 
THBJ, THBL

44
60

M 1870 F8Q.6.00, 
F8Q.6.06

09/97 u 03/01 455936 438074 726009 12 1,4 11 32°

2.5 D, 2.5 D 4x4
T53M, T55G, T55M, T7BG, TB2G, TB9G, TC9M, 
TCJG, TCJM, TF1G, TF1M, TF2G, TF2M, TF3G, 
TF3M, V31G, V31M, V5BG, V5BM

55 u 59 
75 u 80

M 2445 S8U.7.70, 
S8U.7.82

09/97 u 03/01 455508 12 2,2 9 35°

Trafic II (01>06)
2.0 i 16V
EL0A, FL0A, JL0A

88
120

M 1998 F4R.7.20 04/01 u 07/06 458274 12 0,9 9 56°

1.9 dCi
EL0B, EL0C, FL0B, FL0C, JL0B, JL0C

60 u 74 
82 u 100

M 1870 F9Q.7.60, 
F9Q.7.62

04/01 u 07/06 455959 438090 12 1,9 11 56°

2.5 dCi 16V
EL0D, FL0D, JL0D

99
135

M 2464 G9U.7.30 09/02 u 07/06 455954 438158 726031 12 2 10 32°

2.5 dCi 16V
EL0D, FL0D, JL0D

99
135

M 2464 G9U.7.30 09/02 u 07/06 458172 438158 12 2,2 10 32°

Trafic II FL (06>)
2.0 i 16V
EL0L, FL0L, FL0N, FL0W, JL0J, JL0L, JL0N, JL0V

88
120

M 1998 F4R.8.20 04/01 u 07/06 458196 12 0,9 9 56

2.0 i 16V
EL0L, FL0L, FL0N, FL0W, JL0J, JL0L, JL0N, JL0V

88
120

M 1998 F4R.8.20 04/01 u 07/06 458274 12 0,9 9 56

2.0 dCi
EL0H, EL0M, FL0H, FL0M, JL0H, JL0M

66 u 84 
90 u 115

M 1995 M9R.7.80, 
M9R.7.82

09/02 u 07/06 458291 438202 12 2,2 10/11 36

2.5 dCi
EL0J, EL0R, EL0V, FL0J, FL0R, FL0V, JL0J, JL0R, JL0V

107
145

M 2464 G9U.6.30, 
G9U.6.30/F

09/02 u 07/06 455954 438158 12 2 10 32

2.5 dCi
EL0J, EL0R, EL0V, FL0J, FL0R, FL0V, JL0J, JL0R, JL0V

107
145

M 2464 G9U.6.30, 
G9U.6.30/F

09/02 u 07/06 458172 438158 12 2,2 10 32

hd e B
HP
KW CC

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

d
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a
Trafic (80>89)
1.4, 1.4 GPL
P3X000, T1X000, T5X000

35  
47 

M 1397 847.7.00, 
847-G

07/80 u 02/89 433411 432736 14 50 Inc 16 67 1 60°

1.6, 1.6 4x4, 1.6 GPL
P3X110, PAY100, T3V100, 
T3V101, T3X100, T3X101, 
T4V100, T4X100, T5W100, 
T5X100, T5X101, T6W100, 
T9X180, T9X181, TAX100, 
TAX100M, TAX101, TAZ100, 
TAZ101, V5W100, V9X100

47  
64 

A/ M 1647 841.7.05, A1M, 
A1M.7.07, 
A1M.7.08

07/80 u 02/89 433429 14 50 Inc 16 66 1 60°

1.7
P3X810, T2W800, T3X800, 
T4V800, T4X800, T5W800, 
T5X800, TBZ800

51  
69 

M 1721 F1N.7.20, 
F1N.7.22

07/80 u 02/89 433449 433098 14 60 Inc 16 55 5 0°

2.0, 2.0 4x4
PAY200, PCX200, PCY200, 
T3V300, T5X200, T5X201, 
T7W200, TBX200, TBX201, 
TBZ200, V2W200, V4X200, 
V9X200

60  
82 

A/ M 1995 J5R.7.16, 
J5R.7.17, 
J5R.7.26

07/80 u 02/89 433447 432764 14 50 Inc 16 67 1 0°

2.0
TE1200, TE2200, TE9200

60  
82 

M 1995 J5R.7.16 07/86 u 02/89 436313 432728 14 50 Inc 16 67 1 20°

2.0
TE1200, TE2200, TE9200

60  
82 

M 1995 J5R.7.16 07/86 u 02/89 436247 14 75 Inc 16 67 1 20°

2.1 D, 2.1 D 4x4
P3X310, PAY300, PCY300, 
T2W300, T3X300, T4V300, 
T4X300, T5W300, T5X300, 
T6W300, T7W300, T9X380, 
TAX300, TAZ300, TBX300, 
TBZ300, V2W300, V4X300, 
V5W300, V9X300

43 u 44 
58 u 60

M 2068 852.7.20, 
852.7.50, 
852.7.52

07/80 u 02/89 433447 432764 14 50 Inc 16 67 1 0°

2.5 D
PCX400, PCY400

53  
72 

M 2445 S8U.7.22 07/83 u 02/89 433453 432783 14 75 Inc 16 88 1 20°

2.5 D
PCX400, PCY400

53  
72 

M 2445 S8U.7.22 07/83 u 02/89 436349 439240 14 75 Inc 16 88 1 20°

Trafic (89>94)
1.4
T1X004

37  
50 

M 1397 C1J.7.00 03/89 u 06/91 433411 432736 14 50 Inc 16 67 1 60°

1.7
T1X805, T2W805, T3X805, 
T4X805, T5X805

51  
69 

M 1721 F1N.7.20 03/89 u 09/94 433449 433098 14 60 Inc 16 55 5 0°

2.0, 2.0 4x4
PCY205, T5X205, T7W205, 
TBX205, TBZ205, V3X208, 
V4X208, V4Y208, V5W208

60  
82 

M 1995 J5R.7.16, 
J5R.7.26

03/89 u 09/94 433447 432764 14 50 Inc 16 67 1 0°

2.0 4x4
V3X208, V5W208

60  
82 

M 1995 J5R.7.16 03/89 u 06/91 433449 433098 14 60 Inc 16 55 5 0°

2.2, 2.2 4x4
T7WA05, TBXA05, TBZA05

71  
97 

M 2165 J7T.7.80 03/89 u 09/94 433447 432764 14 50 Inc 16 67 1 0°

2.1 D, 2.1 D 4x4
PCY305, T1X305, T2W305, 
T3X305, T4X305, T5X305, 
T7W305, TBX305, TBZ305, 
V3X308, V4X308

43 u 63 
58 u 85

M 2068 852.7.20, 
852.7.50, 
J8S.7.20, 
J8S.7.38, 
J8S.7.50

03/89 u 09/94 433447 432764 14 50 Inc 16 67 1 0°

2.1 D, 2.1 D 4x4
PCY305, T1X305, T2W305, 
T3X305, T4X305, T5X305, 
T7W305, TBX305, TBZ305, 
V3X308, V4X308

43 u 63 
58 u 85

M 2068 852.7.20, 
852.7.50, 
J8S.7.20, 
J8S.7.38, 
J8S.7.50

03/89 u 09/94 433467 433121 14 70 Inc 16 70 1 0°

d e B
HP
KW CC ro pqfl ØA/C

D E/

D E/

D E/

D E/

D E/

D E/

D E/

D E/

D E/

E

E

E

E

E

E

E
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Trafic (89>94)
2.1 D, 2.1 D 4x4
PCY305, T1X305, T2W305, 
T3X305, T4X305, T5X305, 
T7W305, TBX305, TBZ305, 
V3X308, V4X308

43 u 63 
58 u 85

M 2068 852.7.20, 
852.7.50, 
J8S.7.20, 
J8S.7.38, 
J8S.7.50

03/89 u 09/94 433466 432799 14 90 Inc 16 73 1 0°

2.5 D, 2.5 D 4x4
T4X405, T5X405, T7W405, 
TBX405, TBZ405, TCY405, 
V4X408, V4Y408, V5W408

55 u 56 
75 u 76

M 2445 S8U 03/89 u 09/94 433453 432783 14 75 Inc 16 88 1 20°

2.5 D, 2.5 D 4x4
T4X405, T5X405, T7W405, 
TBX405, TBZ405, TCY405, 
V4X408, V4Y408, V5W408

55 u 56 
75 u 76

M 2499 S8U.7.50, 
S8U.7.52

03/89 u 09/94 436349 439240 14 75 Inc 16 88 1 20°

Trafic (94>97)
2.2  4x4 71  

97 
2165 J7T.7.80 03/89 u 436637 14 110 Inc 2 60 6 35°

2.2 i 74  
100 

M 2165 J7T.6.00 10/94 u 08/97 433467 433121 14 70 Inc 16 70 1 0°

2.1 D
T11F

47  
64 

M 2068 J8S.6.20, 
J8S.7.58

10/94 u 08/97 433467 433121 14 70 Inc 16 70 1 0°

2.5 D 55  
75 

M 2499 S8U.7.58 10/94 u 08/97 433453 432783 14 75 Inc 16 88 1 20°

2.5 D 55  
75 

M 2499 S8U.7.58 10/94 u 08/97 436349 439240 14 75 Inc 16 88 1 20°

Trafic (97>2001)
1.9 D
F8AJB5, J8BLA5

44  
60 

M 1870 F8Q.6.00, 
F8Q.6.06

09/97 u 03/01 437112 439230 746026 14 75 Inc 22 55 6 0°

2.5 D, 2.5 D 4x4
J8BMA5

55  
75 

M 2445 S8U.7.82 09/97 u 08/98 433453 432783 14 75 Inc 16 88 1 20°

2.5 D, 2.5 D 4x4
J8BMA5

55  
75 

M 2445 S8U.7.82 09/97 u 08/98 - 436349 439240 14 75 Inc 16 88 1 20°

2.5 D, 2.5 D 4x4
F8AMA5

59  
80 

M 2445 S8U.7.70 03/98 u 03/01 436706 439182 14 75 Inc 201 55 6 0°

Trafic II (2001>2006)
2.0 i 16V
ELBAB6, FLAAA6, FLBAA6, 
FLBAB6, JLAAA6, JLBAA6, 
JLBAB6

88  
120 

M 1998 F4R.7.20 04/01 u 07/06 - 437424 439467 14 100 Inc 22 50,48 6 90°

2.0 i 16V
ELBAB6, FLAAA6, FLBAA6, 
FLBAB6, JLAAA6, JLBAA6, 
JLBAB6

88  
120 

M 1998 F4R.7.20 04/01 u 07/06 + 437423 439464 14 125 Inc 21 50 6 90°

1.9 dCi
ELBBB5, ELBCB6, FLABA5, 
FLACA6, FLBBA5, FLBBB5, 
FLBCA6, FLBCB6, JLABA5, 
JLACA6, JLBBA5, JLBBB5, 
JLBCA6, JLBCB6

60 u 74 
82 u 100

M 1870 F9Q.7.60, 
F9Q.7.62

04/01 u 07/06 + 437208 439292 746001 14 120 Inc 21 50 6/7 
RL

90°

1.9 dCi
ELBBB5, ELBCB6, FLABA5, 
FLACA6, FLBBA5, FLBBB5, 
FLBCA6, FLBCB6, JLABA5, 
JLACA6, JLBBA5, JLBBB5, 
JLBCA6, JLBCB6

60 u 74 
82 u 100

M 1870 F9Q.7.60, 
F9Q.7.62

04/01 u 07/06 -, + 437351 14 120 Inc 21 50 5 
RL

90°

2.5 dCi 16V
ELBDB6, FLADA6, JLADA6

99  
135 

M 2464 G9U.7.30 09/02 u 07/06 437423 439464 14 125 Inc 21 50 6 90°

d e B
HP
KW CC ro pqfl ØA/C

D E/

E

E

D E/

D E/

D E/

D E/

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

a
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Trafic II (2006>)
2.0 i 16V
ELBLB6, FL0LA6, FLBLA6, 
FLBLC6, FLBLD6, JLALA6

88  
120 

M 1998 F4R.8.20 07/06 u 437424 439467 14 100 Inc 22 50,48 6 90°

2.0 i 16V
ELBLB6, FL0LA6, FLBLA6, 
FLBLC6, FLBLD6, JLALA6

88  
120 

M 1998 F4R.8.20 07/06 u 440061 14 150 Inc 20 49 6 90°

2.0 dCi
EL0H, ELBHB6, ELBHBH, 
ELBMB6, FL0H, FLAHA6, 
FLAHAH, FLAMA6, FLBHA6, 
FLBHAH, FLBHB6, FLBHBH, 
FLBHC6, FLBHCH, FLBHD6, 
FLBHDH, FLBMA6, FLBMB6, 
FLBMC6, FLBMD6, FLFHA6, 
FLFHAH, FLFMA6, FLGHA6, 
FLGHAH, FLGHB6, FLGHBH, 
FLGMA6, FLGMB6, JL0H, 
JLAHA6, JLAHAH, JLAMA6, 
JLBHA6, JLBHAH, JLBHB6, 
JLBHBH, JLBMA6, JLBMB6, 
JLCMA6

66 u 84 
90 u 115

M 1995 M9R.7.80, 
M9R.7.82

07/06 u + 440034 439576 14 150 Inc 22 50 7 
RL

90°

2.5 dCi
ELBJB6, ELBJBH, ELBRB6, 
ELBVB6, ELBVBH, FLAJA6, 
FLAJAH, FLARA6, FLAVA6, 
FLAVAH, FLBJA6, FLBJAH, 
FLBJB6, FLBJBH, FLBJC6, 
FLBJCH, FLBJD6, FLBJDH, 
FLBVA6, FLBVAH, FLBVB6, 
FLBVBH, FLBVC6, FLBVCH, 
FLBVD6, FLBVDH, FLGJA6, 
FLGJAH, FLGJB6, FLGJBH, 
FLGVA6, FLGVAH, FLGVB6, 
FLGVBH, JLAJA6, JLAJAH, 
JLBJA6, JLBJAH, JLBJBH, 
JLBVBH, JLCVA6, JLCVAH

107  
145 

M 2464 G9U.6.30, 
G9U.6.30/F

07/06 u 440094 14 150 Inc 20 49,1 7 
RL

90°

2.5 dCi
ELBJB6, ELBJBH, ELBRB6, 
ELBVB6, ELBVBH, FLAJA6, 
FLAJAH, FLARA6, FLAVA6, 
FLAVAH, FLBJA6, FLBJAH, 
FLBJB6, FLBJBH, FLBJC6, 
FLBJCH, FLBJD6, FLBJDH, 
FLBVA6, FLBVAH, FLBVB6, 
FLBVBH, FLBVC6, FLBVCH, 
FLBVD6, FLBVDH, FLGJA6, 
FLGJAH, FLGJB6, FLGJBH, 
FLGVA6, FLGVAH, FLGVB6, 
FLGVBH, JLAJA6, JLAJAH, 
JLBJA6, JLBJAH, JLBJBH, 
JLBVBH, JLCVA6, JLCVAH

107  
145 

M 2464 G9U.6.30, 
G9U.6.30/F

07/06 u 440212 14 150 Inc 20 49,1 7 90°

d e B
HP
KW CC ro pqfl ØA/C

E

E

E

E

E

a

Trafic II (2001>2006)
1.9 dCi 1870 D 60 u 74 

82 u 100
F9Q.7.60, F9Q.7.62 04/01 u 07/06 588029 6 48,7 M16 38,5

1.9 dCi 1870 D 60 u 74 
82 u 100

F9Q.7.60, F9Q.7.62 04/01 u 07/06 588038 5 48,8 M16 38,1

Trafic II FL (2006>)
2.0 dCi 16V 1995 D 66 u 84 

90 u 115
M9R.7.80, M9R.7.82, M9R.7.86 07/06 u 588027 7 49,63 M16 40,75

2.5 dCi 2464 D 107 u 107 
145 u 145

G9U.6.30, G9U.6.30/F 07/06 u 588040 7 49,9 M16 36,1

e B
HP
KW Ø Øp1CC p
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4 AIR CONDITIONING
Climatisation • Air conditioning • Climatizzazione • Klimasysteme

7
Particle Filter  
Filtre à Particules 
Interieurfilter 
Filtro particellare 
Pollenfilter

6
Combined Filter  
Filtre Combiné 
Interieurfilter met actieve koolstof 
Filtro Combinato 
Aktivkohlefilter

x
Orifice tube  
Orifice calibré 
Orifice tube 
Valvola a tubo d’espansione 
Festdrossel

b
With receiver drier  
Avec filtre déshydratant 
Met filter/droger 
Con filtro disidratatore 
Mit Trockner

v
Cartridge Drier  
Cartouche Déshydratante 
Filter Droger patroon  
Cartuccia disidratante 
Trocknereinsatz (Kartusche)

k
Actuator 
Actionneur 
Besturingsmotor 
Accionador 
Stelleinheit

w
Accumulator 
Accumulateur 
Accumulator 
Accumulatore 
Akkumulatoren

c
With Expansion Valve  
Avec détendeur 
Met expansieventiel 
Con valvola d’espansione 
Inkl. Drosselventi

e
Compressor  
Compresseur 
Compressor 
Compressore 
Compresor

a

Main condenser  
Condenseur principal 
Hoofd condensor 
Condensatore principale 
Condensador principal

Z

Additionnal resistance  
Résistance de Chauffage 
additionnelle 
Kachelweerstand 
Resistenza di riscaldamento 
addizionale 
Elektrischer Zusatzheizwiderstand

J
Heater Core 
Radiateur de Chauffage 
Kachelradiateur 
Radiatore Di Riscaldamento 
Heizkörper

D
Evaporator 
Évaporateur 
Verdamper 
Evaporador 
Verdampfer

L
Control electronics  
Électronique de contrôle 
Steuerelektronik 
Elettronica di controllo 
Electronische componenten

GAZ

Gaz 
Gaz 
Gas  
Gas   
Gas
Fuel type   
Énergie 
Type brandstof  
Alimentazione  
Kraftstoffart

E/D

Petrol / Diesel  
Essence / Diesel 
Benzine / Diesel  
Benzina / Diesel  
Benzin / Diesel 



x

Information   
Informations 
Informatie  
Informazioni  
Information

Qty

Quantity of gas  
Quantité de gaz 
Hoeveelheid gas   
Quantità di gas  
Gasmenge

DIM

Dimensions 
Dimensions 
Afmetingen  
Dimensioni 
Abmessungeni

TECH

Technology 
Technologie 
Technologie 
Tecnologia 
Technologie

T

Tolerance  
Tolérance 
Tolerantie 
Tolleranza  
Toleranz

PAG

PAG Oil  
Huile PAG  
PAG olie 
Óleo PAG   
Olio PAG

•

New Part Number  
Nouvelles références   
Nieuwe referenties 
Nuovi riferimenti    
Nowa referencja

CC

Capacity 
Cylindrée 
Cilinderinhoud 
Cilindrata 
Hubraum

A/C

Air conditioning     
Climatisation   
Air conditioning  
Climatizzazione   
Klimasysteme

+/-

With / Without 
Avec / Sans 
Met of zonder 
Con / Senza  
Mit / Ohne

B

Date of vehicle  
Période de fabrication 
Bouwjaar 
Periodo di fabbricazione 
Baujahr

e
Engine  
Moteur 
Motor 
Motore 
Motor

ES u

Exchange A/C compressor (ES) does 
not contain any lubricant  
Le compresseur Échange Standard 
(ES) ne contient pas de lubrifiant 
Deze ruilcompressor (ES) bevat 
geen smeermiddel 
Compressore A/C rigenerato (ES) 
privo di lubrificante 
Die Standard -Austausch 
Klimakompressor (ES) enthält  
kein Schmiermittel

:
OE reference  
Référence Constructeur 
OE referentie   
Riferimento Costruttore  
OE-Nummer

17 4
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l k n
A/C   B 3 1 3 1 1

Trafic
+ 04/01 u 7701050319 715513

A/C B 3 1
Trafic (2001>2006)

- 04/01 u 07/06 7701208225 715060
+ 04/01 u 07/06 7701050310 715059

Trafic II (2006>)
- 07/06 u 7701208225 715060
+ 07/06 u 7701050310 715059

A/C  B 3 1
Trafic (2001>2006)

+ 04/01 u 07/06 7701050311 509227

Trafic II (2006>)
+ 07/06 u 7701050311 509227

CC e B 3 1 b v w
Trafic II (2001>2006)
2.0 i 16V E 1998 F4R 04/01 u 8200004174 509957 w
1.9 dCi D 1870 F9Q 04/01 u 8200004174 509957 w
2.5 dCi 16V D 2464 G9U 09/02 u 8200004174 509957 w

b v 
w

c 
X 
w

j
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CC e B 3 1 DIM TECH

Trafic (2001>)
2.0 i 16V E 1998 F4R 04/01 u 7700312901 817577 574 X 437 AL

2.0 i 16V E 1998 F4R 04/01 u 8200073912 817644 573 X 442 AL

1.9 dCi D 1870 F9Q 04/01 u 7700312901 817577 574 X 437 AL

1.9 dCi D 1870 F9Q 04/01 u 8200073912 817644 573 X 442 AL

2.5 dCi 16V D 2463 G9U 09/02 u 8200019382 817645 658 X 411 AL

Trafic (2006>)
2.0 i 16V E 1998 F4R 07/06 u 8200465490 814172 545 X 440 AL

2.5 dCi D 2464 G9U 07/06 u 8200774211 814171 AL

a

A/C  B z J 3 1 DIM TECH

Trafic (80>2001)
- 07/80 u 03/01 J 7704000112 883739 234 X 175 Cu

Trafic (2001>)
+/- 04/01 u J 7701473279 812375 265 X 149 AL

J

B T  1
Trafic (2001>) 

01/94 u 01/00 R134a                                                   750 g ± 35 PAG                        ISO 125                    200 cc 699937
With rear AC 01/94 u 08/97 R134a                                                 1050 g ± 35 PAG                        ISO 125                    250 cc 699937

G A Z                 Q t y G A Z

CC e x B 3 
NEW

1 
NEW

3 
ES

1 
ES

e
Trafic II (2001>)
2.0 i 16V E 1998 F4R u 04/01 u 07/06 4167448 699127 699627 V5

1.9 dCi D 1870 F9Q u 04/01 u 1308989 699327 699827 V5

2.0 dCi D 1995 M9R 07/06 u 1346251 699326 699826 KC-88

Trafic II FL (2006>)
2.0 i 16V E 1998 F4R u 07/06 u 8200832990 •699861 V5

2.5 dCi D 2464 G9U u 07/06 u 8200832990 •699861 V5

ES

NEW

ES

ES

ES

E

B G A Z 3 1
Trafic

01/94 u 01/00 R134a 7701473281 515138

A/C  x B 3 1
Trafic (2001>) 

M+ RESISTANCE 04/01 u 7701050325 509900
- BLOWER SPEED REGULATOR 04/01 u 7701208226 509899
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5 THERMAL SYSTEMS
Systèmes thermiques • Motorkoeling • Sistemi termici • Thermische Systeme

H
Thermostat  
Thermostat 
Thermostaat 
Termostato 
Thermostate

v
Water Temperature Sensor  
Sonde à thermistance 
Watertemperatuursensor 
Sensore temperatura acqua 
Wassertemperaturfühler

f
Thermoswitch  
Thermocontact 
Thermoschakelaar 
Termocontatto 
Thermoschalter

g

Water Pump  
Pompe à eau 
Waterpomp 
Pompa acqua 
Wasserpumpen

b

Charge Air Cooler  
Refroidisseur d’air de suralimen-
tation 
Intercooler 
Intercooler 
Ladeluftkühler

c

Fan system  
Groupe moto-ventilateur 
Ventilator 
Ventola 
Lüftersystem

?
Air Intake Throttle  
Doseur d’air 
Gasklephuis 
Corpo farfallato 
Korpus przepustnicy

+4

Rubber valve 
Clapet surmoulé 
Hoofdklep in rubber zitting 
Valvola in gomma 
Gegossenes Klappenventil

+10

With leak groove  
Cran de Fuite 
Lekgroef 
Con la scanalatura di uscita 
Leckagekerbe

x
Information   
Informations 
Informatie  
Informazioni  
Information

e
Engine  
Moteur 
Motor 
Motore 
Motor
Joint 
Joint 
Afdichting 
Giunto 
Gehaüse

CC
Capacity 
Cylindrée 
Cilinderinhoud 
Cilindrata 
Hubraum

B

Date of vehicle  
Période de fabrication 
Bouwjaar 
Periodo di fabbricazione 
Baujahr

p
Pulley code 
Code poulie  
Poulie code  
Codice puleggia  
Riemenscheiben-Typ

d
Gearbox Type  
Type de boîte de vitesse 
Versnellingsbak 
Cambio 
Getriebetyp

M 
Manual Transmission  
Boîte manuelle  
Handgeschakeld 
Cambio Manuale 
Schaltgetriebe

A
Automatic  
Automatique 
Automaat  
Automatico 
Automatik



l 
(°)C

Temperature (°C) 
Température (°C) 
Temperatuur (°C) 
Temperatura (°C) 
Temperatur (°C)

fl 
T1+ T2

Ending Temperature (°C)  
Température coupure (°C) 
Eind temperatuur (°C) 
Temperatura d’interruzione (°C)  
Abschalttemperatur (°C)

fl 
T3+ T4

Starting Temperature (°C)  
Température déclenchement (°C) 
Start temperatuur (°C) 
Temperatura d’avvio (°C)  
Einschalttemperatur (°C)

TECH
Technology 
Technologie 
Technologie 
Tecnologia 
Technologie

ALM

Mechanical Aluminium  
Aluminium mécanique 
Mechanisch geassembleerd 
aluminium 
Alluminio assemblaggio 
meccanico 
Aluminium gesteckt

CBS
Brazed Copper  
Cuivre brasé 
Gesoldeerd koper   
Rame brasato  
Kupfer gelötet

ALB
Brazed Aluminium  
Aluminium brasé 
Gesoldeerd aluminium   
Alluminio brasato  
Aluminium gelötet

N
Without 
Sans 
Zonder  
Senza 
Ohne
Fuel type   
Énergie 
Type brandstof  
Alimentazione  
Kraftstoffart

E/D
Petrol / Diesel  
Essence / Diesel 
Benzine / Diesel  
Benzina / Diesel  
Benzin / Diesel 

G
Liquid Petroleum Gas (LPG)  
Gaz de pétrole liquifié (GPL) 
Gas (LPG) 
GPL (Gas di petrolio liquido) 
Flüssiggastreibstoff (LPG)

A/C
Air conditioning     
Climatisation   
Airconditioning  
Climatizzazione   
Klimaanlage

+/-
With / Without 
Avec / Sans 
Met of zonder 
Con / Senza  
Mit / Ohne

f

Length x Height x Width of core 
Largeur x Hauteur x Épaisseur du 
faisceau 
Lengte x hoogte x breedte van het 
koelblok 
Larghezza x Altezza x Spessore 
Breite x Höhe x Tiefe des Netzes
Chassis Type / Model Code Type 
Constructeur 
Chassisnummer 
Numero di telaio 
Fahrgestellnr./ Modell

21 5
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3  
Trafic (80>89)
1.4 GPL
T1X0

G 1397 847 M +10 07/80 u 02/89 7701348374 819923 86 N

1.4 GPL
T1X0

G 1397 847 M +10 07/80 u 02/89 7701348375 819921 75 N

1.4
T1X0, T5X0, P3X/0

E 1397 847 M +10 07/80 u 02/89 7701348375 819921 75 N

1.4
T1X0, T5X0

E 1397 847 M +10 07/80 u 02/89 7701348374 819923 86 N

1.6,1.6 GPL
PAY1, T3V1, T3X1, T4V1, T4X1, T5W1, T5X1, 
T6W1, T9X1, TAX1, TAZ1, V5W1, V9X1, P3X/1

E 1647 A1M, 841 M +10 07/80 u 02/89 7701348375 819921 75 N

1.6
T3X1, T5X1, T9X1, TAX1, TAZ1, T3V/1

E 1647 A1M A +10 07/80 u 1986 7701348375 819921 75 N

1.7
T2W8, T3X8, T4V8, T4X8, T5W8, T5X8, TBZ8, 
P3X/8

E 1721 F1N M 07/80 u 02/89 7700872314 820008 89 Y

2.0
PCX2, PCY2, T3V3, T5X2, T7W2, TBX2, TBZ2, 
TE12, TE22, TE92, V2W2, V4X2, V9X2, PAY/2

E 1995 J5R M +10 07/80 u 02/89 7701349415 819891 88 Y

2.0
T5X2, TBX2

E 1995 J5R A +10 07/80 u 02/89 7701349415 819891 88 Y

2.1 D
PAY3, PCY3, T2W3, T3X3, T4V3, T4X3, T5W3, 
T5X3, T6W3, T7W3, T9X3, TAX3, TAZ3, TBX3, 
TBZ3, V2W3, V4X3, V5W3, V9X3, P3X/3

D 2068 852 M 07/80 u 02/89 7700697157 819898 88 Y

2.1 D
PAY3, PCY3, T2W3, T3X3, T4V3, T4X3, T5W3, 
T5X3, T6W3, T7W3, T9X3, TAX3, TAZ3, TBX3, 
TBZ3, V2W3, V4X3, V5W3, V9X3, P3X/3

D 2068 852 M 07/80 u 02/89 7700665226 819937 81 Y

Trafic (89>94)
1.4
T110, T120

E 1397 C1J M +10 03/89 u 06/91 7701348374 819923 86 N

1.4
T110, T120

E 1397 C1J M +10 03/89 u 06/91 7701348375 819921 75 N

1.7
P358, T118, T128, T2B8, T318, T328, T358, 
T418, T428, T558, T5B8, P31/8

E 1721 F1N M 03/89 u 04/94 7700872314 820008 89 Y

2.0
PC92, PCG2, T2B2, T552, T7B2, TB12, TB22, 
TB42, TB52, TB62, TB92, TE92, V312, V412, 
V422, V492, V5B2, PC8/2

E 1995 J5R M +10 03/89 u 04/94 7701349415 819891 88 Y

2.2
T35A, T5BA, T7BA, T7CA, TB1A, TB2A, TB6A, 
TB9A, TC9A, TE1A, TE2A, TE9A, V31A, V41A, 
V42A, V49A, V5BA, T31/A

E 2165 J7T M +10 03/89 u 04/94 7701349415 819891 88 Y

2.1 D
P353, PC83, PC93, PCG3, T113, T123, T2B3, 
T313, T323, T333, T353, T413, T423, T433, 
T553, T5B3, T7B3, TB13, TB23, TB33, TB43, 
TB53, TB63, TB93, V313, V423, V5B3, P31/3

D 2068 J8S, 852 M 03/89 u 04/94 7700665226 819937 81 Y

2.1 D
P353, PC83, PC93, PCG3, T113, T123, T2B3, 
T313, T323, T333, T353, T413, T423, T433, 
T553, T5B3, T7B3, TB13, TB23, TB33, TB43, 
TB53, TB63, TB93, V313, V423, V5B3, P31/3

D 2068 J8S, 852 M 03/89 u 04/94 7700697157 819898 88 Y

CC 1ide B (°)CH



1

23 5

3
Trafic (95>97)
2.2 i
T12E, T2BE, T31E, T32E, T35E, T41E, T42E, 
T55E, T5BE, T7CE, TB1E, TB2E, TB4E, TB5E, 
TB6E, TB9E, TC9E, TMBE, V31E, V42E, V49E, 
V5BE, T11/E

E 2165 J7T M +10 10/94 u 08/97 7701349415 819891 88 Y

2.1 D
PC9F, PCGF, T11F, T12F, T2BF, T31F, T32F, 
T33F, T35F, T41F, T42F, T43F, T55F, T5BF, 
TMBF, PC8/F

D 2068 J8S M 10/94 u 08/97 7700665226 819937 81 Y

2.5 D
TB1G, TB2G, TB3G, TB4G, TB5G, TB6G, TB9G, 
TC7G, TC9G, TG1G, TH1G, TJ1G, V31G, V42G, 
V49G, V5BG, T55/G

D 2499 S8U M 10/94 u 08/97 5000816924 820023 76 Y

Trafic (97>2001)
1.9 D                                                   980202
TF1J, TF2J, TF3J, THBJ, T55/J

D 1870 F8Q M 02/98 u 08/98 7700109641 820179 89 Y

1.9 D                                                   980202
T55/J/L, TF1/J/L, TF2/J/L, TF3/J/L, THB/J/L

D 1870 F8Q M 09/97 u 03/01 7700872314 820008 89 Y

2.5 D
T7BG, TB2G, TB9G, TC9M, T55/G/M, TCJ/G/M, 
TF1/G/M, TF2/G/M, TF3/G/M, V31/G/M, 
V5B/G/M

D 2499 S8U M 09/97 u 03/01 5000816924 820023 76 Y

Trafic (2001>)
2.0 i 16V
FL0A, JL0A, EL0/A

E 1998 F4R M +4 04/01 u 7700872554 820025 89 Y

1.9 dCi
FL0C, JL0B, JL0C, FL0B, EL0C

D 1870 F9Q M 04/01 u 8200074346 820527 89 Y

CC 1ide B (°)C H

T1 T2 T3 T4

Trafic (80>89)
1.4 GPL
T1X0

G 1397 847 M 07/80 u 02/89 7700782503 819745 82 92 22X1.5 29

1.4
T1X0, T5X0

E 1397 847 M 07/80 u 02/89 7700782503 819745 82 92 22X1.5 29

1.6,1.6 GPL
T3X1, T4V1, T4X1, T5W1, T5X1, T6W1, T9X1, 
TAX1, TAZ1, V5W1, V9X1, T3V/1

E 1647 A1M M 07/80 u 02/89 7700759441 819744 82 92 22X1.5 29

1.6
T3X1, T5X1, T9X1, TAX1, TAZ1, T3V/1

E 1647 A1M A 07/80 u 02/89 7700759441 819744 82 92 22X1.5 29

1.7
T2W8, T3X8, T4V8, T4X8, T5W8, T5X8, TBZ8, 
P3X/8

E 1721 F1N M 07/80 u 02/89 7700759441 819744 82 92 22X1.5 29

1.7
T2W8, T3X8, T4V8, T4X8, T5W8, T5X8, TBZ8, 
P3X/8

E 1721 F1N M 06/88 u 02/89 7700782503 819745 82 92 22X1.5 29

2.0                                                    F010074
PCX2, PCY2, T3V3, T5X2, T7W2, TBX2, TBZ2, 
V2W2, V4X2, V9X2, PAY/2

E 1995 J5R M           u 02/89 7700782503 819745 82 92 22X1.5 29

2.0
T5X2, T7W2, TBX2, TBZ2, V2W2, V4X2, V9X2, 
T3V/3

E 1995 J5R M 07/80 u 05/88 7700759441 819744 82 92 22X1.5 29

2.0
T5X2, TBX2

E 1995 J5R A 07/80 u 05/88 7700759441 819744 82 92 22X1.5 29

2.0
T5X2, TBX2

E 1995 J5R A 06/88 u 02/89 7700782503 819745 82 92 22X1.5 29

2.1 D                                                   591723
PAY3, PCY3, P3X/3

D 2068 852 M           u 02/89 7700782503 819745 82 92 22X1.5 29

CC 1de B
(°)C

 Xwmm
fl

f



1

24 5

d T1 T2 T3 T4

Trafic (89>94)
1.4
T110, T120

E 1397 C1J M - 03/89 u 06/91 7700782503 819745 82 92 22X1.5 29

1.7
P358, T118, T128, T2B8, T318, T328, 
T358, T418, T428, T558, T5B8, P31/8

E 1721 F1N M - 03/89 u 09/94 7700782503 819745 82 92 22X1.5 29

2.0
PC92, PCG2, T2B2, T552, T7B2, TB12, 
TB22, TB42, TB52, TB62, TB92, TE92, 
V312, V412, V422, V492, V5B2, PC8/2

E 1995 J5R M - 03/89 u 09/94 7700782503 819745 82 92 22X1.5 29

2.2
T35A, T5BA, T7BA, T7CA, TB1A, TB2A, 
TB6A, TB9A, TC9A, TE1A, TE2A, TE9A, 
V31A, V41A, V42A, V49A, V5BA, T31/A

E 2165 J7T M - 03/89 u 09/94 7700782503 819745 82 92 22X1.5 29

2.1 D
P313, P353

D 2068 852 M - 03/89 u 09/94 6006001590 819782 82 92 22X1.5 29

2.1 D
P313, P353

D 2068 852 M 03/89 u 09/94 7700782503 819745 82 92 22X1.5 29

2.5 D 
T2B/4, T41/4/B, T434, T554, T42/4/B, 
T7B/4/B, TB1/4/B, TB34, TB44, TB54, 
TB64, TB2/4/B, TC94, TB9/4/B, 
V31/4/B, V42/4/B, V49/4/B, V5B/4/B

D 2499 S8U M +/- 03/89 u 09/94 6006001590 819782 82 92 22X1.5 29

Trafic (95>97)
2.2 i
T12E, T2BE, T31E, T32E, T35E, T41E, 
T42E, T55E, T5BE, T7CE, TB1E, TB2E, 
TB4E, TB5E, TB6E, TB9E, TC9E, TMBE, 
V31E, V42E, V49E, V5BE, T11/E

E 2165 J7T M 10/94 u 08/97 7700782503 819745 82 92 22X1.5 29

2.2 i
T12E, T2BE, T31E, T32E, T35E, T41E, 
T42E, T55E, T5BE, T7CE, TB1E, TB2E, 
TB4E, TB5E, TB6E, TB9E, TC9E, TMBE, 
V31E, V42E, V49E, V5BE, T11/E

E 2165 J7T M 10/94 u 08/97 6006001590 819782 82 92 22X1.5 29

2.1 D
PC9F, PCGF, T11F, T12F, T2BF, T31F, 
T32F, T33F, T35F, T41F, T42F, T43F, 
T55F, T5BF, TMBF, PC8/F

D 2068 J8S M 10/94 u 08/97 7700782503 819745 82 92 22X1.5 29

2.5 D 
TB1G, TB2G, TB3G, TB4G, TB5G, TB6G, 
TB9G, TC7G, TC9G, TG1G, TH1G, TJ1G, 
V31G, V42G, V49G, V5BG, T55/G

D 2499 S8U M 10/94 u 08/97 7700782503 819745 82 92 22X1.5 29

Trafic (97>2001)
1.9 D
T55/J/L, TF1/J/L, TF2/J/L, TF3/J/L, 
THB/J/L

D 1870 F8Q M 09/97 u 03/01 7700782503 819745 82 92 22X1.5 29

2.5 D 
T7BG, TB2G, TB9G, TC9M, T55/G/M, 
TCJ/G/M, TF1/G/M, TF2/G/M, TF3/G/M, 
V31/G/M, V5B/G/M

D 2499 S8U M 09/97 u 03/01 7700782503 819745 82 92 22X1.5 29

CC 1de B
(°)C

 Xwmm
flf AC



1

25 5

d

Trafic (80>89)
2.0
PCX2, PCY2, T3V3, T5X2, T7W2, TBX2, TBZ2, 
TE12, TE22, TE92, V2W2, V4X2, V9X2, PAY/2

E 1995 J5R M 07/80 u 02/89 7700771821 700033 14X1.25 19

2.0
T5X2, TBX2

E 1995 J5R A 07/80 u 02/89 7700771821 700033 14X1.25 19

Trafic (89>94)
2.0                                                         890412
PC92, PCG2, T2B2, T552, T7B2, TB12, TB22, 
TB42, TB52, TB62, TB92, TE92, V312, V412, 
V422, V492, V5B2, PC8/2

E 1995 J5R M 03/89 u 04/89 7700771821 700033 14X1.25 19

2.2                                                         890412
T35A, T5BA, T7BA, TB2A, TB6A, TB9A, TE1A, 
TE2A, TE9A, V49A, V5BA, T31/A

E 2165 J7T M 03/89 u 04/89 7700771821 700033 14X1.25 19

CC 1de AC B  X wmmv



1

26 5

3 1
Trafic (80>89)
1.7
T2W8, T3X8, T4V8, T4X8, T5W8, T5X8, TBZ8, P3X/8

E 1721 F1N M Y 07/80 u 02/89 7701473365 506019 N

2.0                                                                          F029329
PCX2, PCY2, T3V3, T5X2, T7W2, TBX2, TBZ2, TE12, TE22, 
TE92, V2W2, V4X2, V9X2, PAY/2

E 1995 J5R M Y           u 02/89 7701465513 506311 N

2.0                                                                          F029329
T5X2, TBX2

E 1995 J5R A Y           u 02/89 7701465513 506311 N

2.0                                                                          F029328
PCX2, PCY2, T3V3, T5X2, T7W2, TBX2, TBZ2, TE12, TE22, TE92, 
V2W2, V4X2, V9X2, PAY/2

E 1995 J5R M Y 07/80 u 7701461006 506073 N

2.0                                                                          F029328
T5X2, TBX2

E 1995 J5R A Y 07/80 u 7701461006 506073 N

2.1 D
PAY3, PCY3, T2W3, T3X3, T4V3, T4X3, T5W3, T5X3, T6W3, T7W3, 
T9X3, TAX3, TAZ3, TBX3, TBZ3, V2W3, V4X3, V5W3, V9X3, P3X/3

D 2068 852 M Y 07/80 u 02/89 7701461336 506074 N

2.5 D
PCX4, PCY4

D 2445 S8U M Y 07/83 u 02/89 7701473784 506106 N

Trafic (89>94)
1.7
P358, T118, T128, T2B8, T318, T328, T358, T418, T428, 
T558, T5B8, P31/8

E 1721 F1N M Y 03/89 u 09/94 7701473365 506019 N

2.0                                                                           890726
PC92, PCG2, T2B2, T552, T7B2, TB12, TB22, TB42, TB52, 
TB62, TB92, TE92, V312, V412, V422, V492, V5B2, PC8/2

E 1995 J5R M Y 07/89 u 09/94 7701465513 506311 N

2.0                                                                           890726
PC92, PCG2, T2B2, T552, T7B2, TB12, TB22, TB42, TB52, TB62, 
TB92, TE92, V312, V412, V422, V492, V5B2, PC8/2

E 1995 J5R M Y 03/89 u 07/89 7701461006 506073 N

2.2                                                                            910703
T35A, T5BA, T7CA, TB1A, TB2A, TB6A, TB9A, TC9A, V31A, V41A, 
V42A, V49A, V5BA, T31/A

E 2165 J7T M Y 07/91 u 09/94 7701465513 506311 N

2.2                                                                            910703
T35A, T5BA, T7BA, T7CA, TB1A, TB2A, TB6A, TB9A, TE1A, 
TE2A, TE9A, V31A, V41A, V42A, V49A, V5BA, T31/A

E 2165 J7T M Y 03/89 u 07/91 7701461006 506073 N

2.1 D
PC93, PCG3, T113, T123, T2B3, T313, T323, T333, T353, T413, 
T423, T433, T553, T5B3, T7B3, TB13, TB23, TB33, TB43, TB53, 
TB63, TB93, V313, V423, V5B3, PC8/3

D 2068 J8S M Y 03/89 u 09/94 7701467223 506072 N

2.1 D
P313, P353

D 2068 852 M Y 03/89 u 09/94 7701461336 506074 N

2.5 D
T2B/4, T41/4/B, T434, T554, T42/4/B, T7B/4/B, TB1/4/B, 
TB34, TB44, TB54, TB64, TB2/4/B, TC94, TB9/4/B, V31/4/B, 
V42/4/B, V49/4/B, V5B/4/B

D 2499 S8U M Y 03/89 u 09/94 7701473784 506106 N

Trafic (95>97)
2.2 i
T12E, T2BE, T31E, T32E, T35E, T41E, T42E, T55E, T5BE, 
T7CE, TB1E, TB2E, TB4E, TB5E, TB6E, TB9E, TC9E, TMBE, 
V31E, V42E, V49E, V5BE, T11/E

E 2165 J7T M Y 10/94 u 08/97 7701465513 506311 N

2.1 D
PC9F, PCGF, T11F, T12F, T2BF, T31F, T32F, T33F, T35F, T41F, 
T42F, T43F, T55F, T5BF, TMBF, PC8/F

D 2068 J8S M Y 10/94 u 08/97 7701467223 506072 N

2.5 D
TB1G, TB2G, TB3G, TB4G, TB5G, TB6G, TB9G, TC7G, TC9G, 
TG1G, TH1G, TJ1G, V31G, V42G, V49G, V5BG, T55/G

D 2499 S8U M Y 10/94 u 08/97 7701473784 506106 N

CC de B
g



1
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3
Trafic (89>94)
2.5 D D 2445 S8U M - 03/89 u 09/94 7700741216 730944 655 398 36 CBS

Trafic (95>97)
2.1 D D 2068 J8S M - 10/94 u 08/97 7700741216 730944 655 398 36 CBS

2.5 D D 2445 S8U M - 10/94 u 08/97 7700741216 730944 655 398 36 CBS

Trafic (97>2001)
2.5 D D 2445 S8U M - 09/97 u 03/01 7700741216 730944 655 398 36 CBS

Trafic (2001>2006)
1.9 dCi D 1870 F9Q M - 04/01 u 8200073817 732853 561 470 23 ALM

1.9 dCi D 1870 F9Q M + 04/01 u 7700312899 732846 560 469 27 ALB

2.0 i 16V E 1998 F4R M +/- 04/01 u 7700312899 732846 560 469 27 ALB

2.5 dCi 16V D 2464 G9U M + 09/02 u 8200019381 732911 780 479 27 ALB

2.5 dCi 16V D 2464 G9U M + 09/02 u 8200297816 732911 780 479 27 ALB

Trafic II (2006>)
2.0 i 16V E 1998 F4R M +/- 07/06 u 7700312899 732846 560 469 27 ALB

2.5 dCi D 2464 G9U M + 07/06 u 8200297816 732911 780 479 27 ALB

CC 1de AC B TECH.f
b

3 1
Trafic (97>2001)
1.9 D
TF1J, T55/J, TF2/J/L, TF3/J/L, THB/J/L

D 1870 F8Q M Y 09/97 u 03/01 7701473365 506019 N

2.5 D
T7BG, TB2G, TB9G, TC9M, T55/G/M, TCJ/G/M, TF1/G/M, 
TF2/G/M, TF3/G/M, V31/G/M, V5B/G/M

D 2499 S8U M Y 09/97 u 03/01 7701473784 506106 N

Trafic (2001>)
2.0 i 16V
FL0A, JL0A, EL0/A

E 1998 F4R M Y 04/01 u 7701472182 506698 SS

1.9 dCi
FL0/B/C, JL0/B/C

D 1870 F9Q M Y 04/01 u 7701472182 506698 SS

2.5 dCi 16V
FL0D, JL0D, EL0/D

D 2464 G9U M Y 09/02 u 7701474190 506709 N

Trafic (2006>)
2.0 dCi
T12E, T2BE, T31E, T32E, T35E, T41E, T42E, T55E, T5BE, 
T7CE, TB1E, TB2E, TB4E, TB5E, TB6E, TB9E, TC9E, TMBE, 
V31E, V42E, V49E, V5BE, T11/E

D 1995 M9R M Y 07/06 u 8200332040 506902 N

2.5 dCi
PC9F, PCGF, T11F, T12F, T2BF, T31F, T32F, T33F, T35F, T41F, 
T42F, T43F, T55F, T5BF, TMBF, PC8/F

D 2464 G9U M Y 07/06 u 7701474190 506709 N

CC de B
g

3
Trafic (2001>2006)
1.9 dCi D 1870 F9Q M 04/01 u 7700312903 817554
2.5 dCi 16V D 2464 G9U M 09/02 u 8200219497 817636

CC 1de B ?
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f
Spin-on oil filter 
Filtre à huile à visser
Opschroefbaar oliefilter
Filtro olio avvitabile
 Ölwechselfilter

e
Oil filter element 
Élément de filtre à huile
Oliefilter patroon
Elemento filtro olio
Ölfiltereinsatz

a
Panel air filter 
Filtre à air plat
Vlak luchtfilter
Filtro piano
Flacher Luftfilter

g
Round air filter 
Filtre à air rond
Rond luchtfilter
Filtro rotondo
Runder Luftfilter

b
Fuel filter element
Élément de filtre à carburant
Brandstoffilter patroon
Elemento filtro carburante 
Kraftstofffiltereinsatz

c
Inline fuel filter
Filtre à carburant en ligne
Leidingfilter
Filtro carburante in linea
Kraftstoffleitungsfilter

d
Spin-on fuel filter 
Filtre à carburant à visser
Opschroefbaar brandstoffilter
Filtro carburante avvitabile
Anschraub-Wechselfilter 
für Kraftstoff

j
Cabin air filter
Filtre habitacle
Interieurfilter
Filtro abitacolo
Innenraumlufilter

7
Particle Filter 
Filtre à Particules
Interieurfilter
Filtro particellare
Pollenfilter

6
Combined Filter 
Filtre Combiné
Interieurfilter met actieve koolstof
Filtro Combinato
Aktivkohlefilter

OIL

Oil
Huile
Olie 
Olio  
Öl

AIR

Air
Air
Lucht 
Aria  
Luft

FUEL

Fuel
Carburant
Brandstof 
Carburante  
Kraftstoff

CABIN

Cabin
Habitacle
Interieur 
Abitacolo  
Innenraum

c
Left hand drive  
Conduite à gauche 
Stuur links 
Guida a sinistra  
Rechtsverkehr

CC

Capacity
Cylindrée
Cilinderinhoud
Cilindrata
Hubraum

KW

Engine power
Puissance moteur
Motorvermogen
Potenza motore
Motor

e
Engine 
Moteur
Motor
Motore
Motor

B

Date of vehicle 
Période de fabrication
Bouwjaar
Periodo di fabbricazione
Baujahr

x

Information  
Informations
Informatie 
Informazioni 
Information

6 FILTRATION
Filtration • Filters • Sistemi di filtraggio • Filtration
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Trafic (80>89)
1.4 847.7.00 1397 35 07/80 u 02/89 586001
1.4 847.7.00 1397 35 07/80 u 06/84 586065
1.4 847.7.00 1397 35 07/80 u 02/89 585635
1.4 847.7.00 1397 35 07/80 u 02/89 587005
1.4 GPL 847-G 1397 35 07/80 u 02/89 586001
1.4 GPL 847-G 1397 35 07/80 u 06/84 586065
1.4 GPL 847-G 1397 35 07/80 u 02/89 585635
1.6 841.7.05 1647 47 07/80 u 1987 586001
1.6 841.7.05 1647 47 07/80 u 06/84 586065
1.6 841.7.05 1647 47 07/80 u 1987 585635
1.6 841.7.05 1647 47 07/80 u 1987 587005
1.6 A1M 1647 47 07/80 u 1987 586001
1.6 A1M 1647 47 07/80 u 06/84 586065
1.6 A1M 1647 47 07/80 u 1987 585635
1.6 A1M 1647 47 07/80 u 1987 587005
1.6 A1M.7.07 1647 47 07/80 u 1987 586001
1.6 A1M.7.07 1647 47 07/80 u 06/84 586065
1.6 A1M.7.07 1647 47 07/80 u 1987 585635
1.6 A1M.7.07 1647 47 07/80 u 1987 587005
1.6 Auto A1M.7.08 1647 47 07/80 u 1986 586001
1.6 Auto A1M.7.08 1647 47 07/80 u 06/84 586065
1.6 Auto A1M.7.08 1647 47 07/80 u 1986 585635
1.6 Auto A1M.7.08 1647 47 07/80 u 1986 587005
1.7 F1N.7.20 1721 51 07/80 u 02/89 586027
1.7 F1N.7.20 1721 51 07/80 u 02/89 585635
1.7 F1N.7.20 1721 51 07/80 u 02/89 587005
1.7 F1N.7.22 1721 51 07/80 u 02/89 586027
1.7 F1N.7.22 1721 51 07/80 u 02/89 585635
1.7 F1N.7.22 1721 51 07/80 u 02/89 587005
2.0 J5R.7.16 1995 60 07/80 u 06/84 586019
2.0 J5R.7.16 1995 60 07/80 u 02/89 586027
2.0 J5R.7.16 1995 60 07/80 u 02/89 585609
2.0 J5R.7.16 1995 60 07/80 u 02/89 587005
2.0 J5R.7.26 1995 60 07/80 u 06/84 586019
2.0 J5R.7.26 1995 60 07/80 u 02/89 586027
2.0 J5R.7.26 1995 60 07/80 u 02/89 585609
2.0 J5R.7.26 1995 60 07/80 u 02/89 587005
2.0 Auto J5R.7.17 1995 60 07/80 u 06/84 586019
2.0 Auto J5R.7.17 1995 60 07/80 u 02/89 586027
2.0 Auto J5R.7.17 1995 60 07/80 u 02/89 585609
2.0 Auto J5R.7.17 1995 60 07/80 u 02/89 587005
2.1D 852.7.20 2068 44 07/80 u 02/89 586001
2.1D 852.7.20 2068 44 07/80 u 02/89 585098

OIL AIR FUEL

CCe
1 1 1

KW

B B B
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Trafic (80>89)
2.1D 852.7.20 2068 44 07/80 u 02/89 587704
2.1D 852.7.50 2068 43 07/80 u 02/89 586001
2.1D 852.7.50 2068 43 07/80 u 02/89 585098
2.1D 852.7.50 2068 43 07/80 u 02/89 587704
2.1D 852.7.52 2068 44 07/80 u 02/89 586001
2.1D 852.7.52 2068 44 07/80 u 02/89 585098
2.1D 852.7.52 2068 44 07/80 u 02/89 587704
2.5D S8U.7.22 2445 53 07/80 u 02/89 586084
2.5D S8U.7.22 2445 53 07/80 u 02/89 585601
2.5D S8U.7.22 2445 53 07/83 u 02/89 587704

Trafic (89>94)
1.4 C1J.7.00 1397 37 03/89 u 09/91 586001
1.4 C1J.7.00 1397 37 03/89 u 09/91 585635
1.4 C1J.7.00 1397 37 03/89 u 09/91 587005
1.7 F1N.7.20 1721 51 03/89 u 09/94 586001
1.7 F1N.7.20 1721 51 03/89 u 09/94 585635
1.7 F1N.7.20 1721 51 03/89 u 09/94 587005
2.0 J5R.7.26 1995 60 03/89 u 09/94 586027
2.0 J5R.7.26 1995 60 03/89 u 09/94 585609
2.0 J5R.7.26 1995 60 03/89 u 09/94 587005
2.0 4x4 J5R.7.16 1995 60 03/89 u 09/94 586027
2.0 4x4 J5R.7.16 1995 60 03/89 u 09/94 585609
2.0 4x4 J5R.7.16 1995 60 03/89 u 09/94 587005
2.1D 852.7.20 2068 44 03/89 u 09/94 586001
2.1D 852.7.20 2068 44 03/89 u 09/94 585098
2.1D 852.7.20 2068 44 03/89 u 09/94 587700
2.1D 852.7.20 2068 44 03/89 u 09/94 587704
2.1D 852.7.50 2068 43 03/89 u 09/94 586001
2.1D 852.7.50 2068 43 03/89 u 09/94 585098
2.1D 852.7.50 2068 43 03/89 u 09/94 587700
2.1D 852.7.50 2068 43 03/89 u 09/94 587704
2.1D J8S.7.20 2068 44 03/89 u 09/94 586001
2.1D J8S.7.20 2068 44 03/89 u 09/94 585098
2.1D J8S.7.20 2068 44 03/89 u 09/94 587700
2.1D J8S.7.20 2068 44 03/89 u 09/94 587704
2.1D J8S.7.38 2068 63 03/89 u 09/94 586001
2.1D J8S.7.38 2068 63 03/89 u 09/94 585098
2.1D J8S.7.38 2068 63 03/89 u 09/94 587704
2.1D J8S.7.50 2068 44 03/89 u 09/94 586001
2.1D J8S.7.50 2068 44 03/89 u 09/94 585098
2.1D J8S.7.50 2068 44 03/89 u 09/94 587700
2.1D J8S.7.50 2068 44 03/89 u 09/94 587704
2.2 J7T.7.80 2165 71 03/89 u 09/94 586027
2.2 J7T.7.80 2165 71 03/89 u 09/94 585609

OIL AIR FUEL

CCe
1 1 1

KW

B B B
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Trafic (89>94)
2.2 J7T.7.80 2165 71 03/89 u 09/94 587004
2.5D S8U.7.50 2499 56 03/89 u 09/94 586007
2.5D S8U.7.50 2499 56 03/89 u 09/94 585601
2.5D S8U.7.50 2499 56 03/89 u 09/94 587700
2.5D S8U.7.50 2499 56 03/89 u 09/94 587704
2.5D S8U.7.52 2499 55 03/89 u 09/94 586007
2.5D S8U.7.52 2499 55 03/89 u 09/94 585601
2.5D S8U.7.52 2499 55 03/89 u 09/94 587700
2.5D S8U.7.52 2499 55 03/89 u 09/94 587704

Trafic (94>97)
2.1D J8S.6.20 2068 47 10/94 u 08/97 586001
2.1D J8S.6.20 2068 47 10/94 u 08/97 585630
2.1D J8S.6.20 2068 47 10/94 u 08/97 587703
2.1D J8S.7.58 2068 47 10/94 u 08/97 586001
2.1D J8S.7.58 2068 47 10/94 u 08/97 585630
2.1D J8S.7.58 2068 47 10/94 u 08/97 587703
2.2i J7T.6.00 2165 74 10/94 u 08/97 586027
2.2i J7T.6.00 2165 74 10/94 u 08/97 585609
2.2i J7T.6.00 2165 74 10/94 u 08/97 587004
2.5D S8U.7.58 2499 55 10/94 u 08/97 586007
2.5D S8U.7.58 2499 55 10/94 u 08/97 585601
2.5D S8U.7.58 2499 55 10/94 u 08/97 586030 10/94 u 08/97 587704

Trafic (97>2001)
1.9D F8Q.6.00 1870 44 09/97 u 03/01 586001
1.9D F8Q.6.00 1870 44 09/97 u 03/01 585601
1.9D F8Q.6.00 1870 44 03/98 u 03/01 587907
1.9D F8Q.6.06 1870 44 09/97 u 03/01 586001
1.9D F8Q.6.06 1870 44 09/97 u 03/01 585601
1.9D F8Q.6.06 1870 44 09/97 u 08/98 587906
2.5D S8U.7.70 2445 59 03/98 u 03/01 586007
2.5D S8U.7.70 2445 59 03/98 u 03/01 585601
2.5D S8U.7.70 2445 59 03/98 u 03/01 587907
2.5D S8U.7.82 2445 55 09/97 u 03/01 586007
2.5D S8U.7.82 2445 55 09/97 u 03/01 585601
2.5D S8U.7.82 2445 55 09/97 u 03/01 587906

OIL AIR FUEL

CCe
1 1 1

KW

B B B
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7 6
Trafic (2001>2006)
1.9dCi F9Q.7.60 1870 74 04/01 u 07/06 586001
1.9dCi F9Q.7.60 1870 74 04/01 u 07/06 585002
1.9dCi F9Q.7.60 1870 74 04/01 u 07/06 587913
1.9dCi F9Q.7.60 1870 74 04/01 u 07/06 587917
1.9dCi F9Q.7.60 1870 74 04/01 u 07/06 587918
1.9dCi F9Q.7.60 1870 74 715513
1.9dCi F9Q.7.62 1870 60 04/01 u 07/06 586001
1.9dCi F9Q.7.62 1870 60 04/01 u 07/06 585002
1.9dCi F9Q.7.62 1870 60 04/01 u 07/06 587913
1.9dCi F9Q.7.62 1870 60 04/01 u 07/06 587917
1.9dCi F9Q.7.62 1870 60 04/01 u 07/06 587918
1.9dCi F9Q.7.62 1870 60 b 715513
2.0i 16V F4R.7.20 1998 88 04/01 u 07/06 586001
2.0i 16V F4R.7.20 1998 88 04/01 u 07/06 585026
2.0i 16V F4R.7.20 1998 88 04/01 u 07/06 587001
2.0i 16V F4R.7.20 1998 88 b 715513
2.5dCi 16V G9U.7.30 2464 99 09/02 u 07/06 586508
2.5dCi 16V G9U.7.30 2464 99 09/02 u 07/06 585143
2.5dCi 16V G9U.7.30 2464 99 09/02 u 07/06 587913
2.5dCi 16V G9U.7.30 2464 99 09/02 u 07/06 587917
2.5dCi 16V G9U.7.30 2464 99 715513

Trafic II (2006>)
2.0dCi M9R.630F/

780/782/786
1995 66 07/06 u 585143

2.0dCi M9R.630F/
780/782/786

1995 66 07/06 u 587913

2.0dCi M9R.630F/
780/782/786

1995 66 07/06 u 587917

2.0dCi M9R.630F/
780/782/786

1995 66 715513

2.0dCi M9R.7.80 1995 66 07/06 u 586529
2.0dCi M9R.7.82 1995 66 07/06 u 586529
2.0dCi M9R.7.86 1995 66 07/06 u 586529
2.0dCi eco2 M9R.7.80 1995 66 07/06 u 585143
2.0dCi eco2 M9R.7.80 1995 66 07/06 u 587913
2.0dCi eco2 M9R.7.80 1995 66 07/06 u 587917
2.0dCi eco2 M9R.7.80 1995 66 715513
2.0dCi eco2 M9R.7.82 1995 84 07/06 u 585143
2.0dCi eco2 M9R.7.82 1995 84 07/06 u 587913
2.0dCi eco2 M9R.7.82 1995 84 07/06 u 587917
2.0dCi eco2 M9R.7.82 1995 84 b 715513
2.0i 16V F4R.8.20 1998 88 07/06 u 586001

OIL

CCe
1 1 1

KW

AIR FUEL

B B B i

CABIN
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7 6
Trafic II (2006>)
2.0i 16V F4R.8.20 1998 88 07/06 u 585026
2.0i 16V F4R.8.20 1998 88 07/06 u 587001
2.0i 16V F4R.8.20 1998 88 715513
2.5dCi G9U.6.30 2464 107 07/06 u 586529
2.5dCi G9U.6.30 2464 107 07/06 u 585143
2.5dCi G9U.6.30 2464 107 07/06 u 587913
2.5dCi G9U.6.30 2464 107 07/06 u 587917
2.5dCi G9U.6.30 2464 107 715513
2.5dCi G9U.6.30/F 2464 84 07/06 u 586529
2.5dCi G9U.6.30/F 2464 84 07/06 u 585143
2.5dCi G9U.6.30/F 2464 84 07/06 u 587913
2.5dCi G9U.6.30/F 2464 84 07/06 u 587917
2.5dCi G9U.6.30/F 2464 84 b 715513

OIL

CCe
1 1 1

KW

AIR FUEL

B B B i

CABIN
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7 ENGINE MANAGEMENT SYSTEMS
Systèmes de contrôle moteur • Motor management systemen • Sistemi di gestione motore • Motorsteuerung

e
Engine 
Moteur
Motor
Motore
Motor

B

Date of vehicle 
Période de fabrication
Bouwjaar
Periodo di fabbricazione
Baujahr

Number of cylinders 
Nombre de cylindres
Aantal cylinders
Numero di cilindri
Zylinderanzahl
Electrode Adjustment 
Réglage de l’électrode
Afstelling electrodenafstand
Regolazione elettrodo
Einstellung der Elektrode

B
Wet Coil
Bobine à Huile
Met olie gevulde bobine
Bobina ad olio
Zündspulen mit Ölbefüllung

C
Dry Coil
Bobine Sèche
Bobine (droog)
Bobina a secco
Trockenzündspulen
Number of valves 
Nombre de soupapes
Aantal kleppen
Numero di valvole
Anzahl Ventile

Cyl

Capacity
Cylindrée
Cilinderinhoud
Cilindrata
Hubraum

KW
HP

Engine power
Puissance moteur
Motorvermogen
Potenza motore
Motor

(mm)

Glow plug 
Bougie d’allumage
Ontstekings-bougie
Candela
Zündkerze
Spark plug 
Bougie préchauffage
Voorgloei-bougie
Candeletta
Glühkerze

d

Lead set
Jeu de faisceaux
Bougiekabelset
Set di cavi
Zündkabelsatz
Mechanical Fuel Pumps 
Pompe mécanique
Mechanische pomp
Pompa meccanica
Kraftsoffpumpe mechanisch

a
Ignition Coil 
Bobine d’allumage
Bobine
Bobina di accensione
Zündspulen
Fuel gauge 
Jauge
Vlotterelement
Galleggiante
Messfülher
Technical Code 
Code technique
Technische code
Codice Tecnico
Technischer Code



1

357

Trafic
1.4 T800, P800 1.4 4 847 ..., C1J ... - 0,60 L11HC 246862
1.6 P1200, T1200 1.6 4 841 ..., A1M ... - 0,60 L11HC 246862
1.6 T1000, V1000 4WD 1.6 4 841 ..., A1M ... - 0,60 L11HC 246862
1.7 T1100, P1000 1.7 4 F1N ... - 0,70 L10HC 246874
2.0 T1100, T1400, P1400 2.0 4 829..., J5R... - 0,70 L11HC 246862
2.0 V1100 4x4 2.0 4 829..., J5R... - 0,70 L11HC 246862
2.0 16V 2.0 88 4 F4R - 1,00 RF11HP-1 246880
2.2 T1400 2.2 4 J7T 780 cat. - 0,70 C11HC 246864

Cyl. KW 1e B (mm)

VAN
Trafic D 1,9 44 4 F8Q-606 06/97 u 03/01 D5CM106 345106
Trafic D 2,1 43 4 852 750 03/85 u 04/89 D6EM100 345100
Trafic D 2,1 43 4 852 720/852 750 05/89 u 06/94 D6EM100 345100
Trafic D 2,1 47 4 J8S 620/J8S 758 06/94 u 10/97 D6EM100 345100
Trafic D 2,5 50 4 S8U-750 / 752 01/89 u 12/95 D5EM111 345111
Trafic D 2,5 52 4 S8U 10/82 u 10/97 D6EM100 345100
Trafic D 2,5 55 4 Sofim 8140.67.2500 05/89 u 03/01 D6EM100 345100
Trafic D 2,5 55 4 S8U 750/S8U 752/S8U 758 05/89 u 03/01 D5EM111 345111

Trafic D 4x4 2,1 43 4 J8S 09/80 u 10/97 D6EM100 345100
Trafic D P 1000/1200 2,1 43 4 852-750 09/80 u 10/97 D6EM100 345100
Trafic D T 800/1000/1200 2,1 43 4 J8S 09/80 u 10/97 D6EM100 345100
Trafic D T1000 2,1 56 4 S8U-758/780/782 11/97 u D5EM111 345111
Trafic dCi 100 1,9 74 4 F9Q 760 03/01 u D5CP120 345120
Trafic dCi 80 1,9 60 4 --- 03/01 u D5CP120 345120
Trafic II dCi 135 2,5 99 4 G9U 730 03/09 u D5CP120 345120
Trafic II dCi 145 2,5 107 4 G9U 630 08/06 u D5CP120 345120

Trafic
Trafic 1.4 4 847 ..., C1J ... - L11HC 246862
Trafic 1.6 4 841 ..., A1M ... - L11HC 246862
Trafic 1.6 4 841 ..., A1M ... - L11HC 246862
Trafic 1.7 4 F1N ... - L10HC 246874
Trafic 2.0 4 829..., J5R... - L11HC 246862
Trafic 2.0 4 829..., J5R... - L11HC 246862
Trafic 2.0 88 4 F4R - RF11HP-1 246880
Trafic 2.2 4 J7T 780 cat. - C11HC 246864

Cyl. KW 1e B
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Trafic (80>89)
1.4, 1.4 GPL 1397 4 847-G, 847.7.00 07/80 u 02/89 245047 B
1.6 1647 4 841.7.05 07/80 u 1986 245047 B
1.6, 1.6 GPL 1647 4 A1M, A1M.7.07, A1M.7.08 07/80 u 02/89 245000 B
1.7 1721 4 F1N.7.20, F1N.7.22 07/80 u 02/89 245054 ô
2.0 1995 4 J5R.7.16, J5R.7.17, J5R.7.26 07/80 u 02/89 245054 ô
Trafic (89>94)
1.4 1397 4 C1J.7.00 03/89 u 06/91 245000 B
1.7 1721 4 F1N.7.20 03/89 u 09/94 245054 ô
2.0 1995 4 J5R.7.16, J5R.7.26 03/89 u 09/94 245054 ô
2.2 2165 4 J7T.7.80 03/89 u 09/94 245054 ô
Trafic (95>97)
2.2 i 2165 4 J7T.6.00 10/94 u 08/97 245054 ô
Trafic (2001>2006)
2.0 i 16v 1998 4 F4R.7.20 04/01 u 07/06 245104 ö

CC 1e Ba
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d
Trafic P1400
2.0 60 4 8 J5R726 03/89 u 08/94 346241

Trafic T1400
60 60 4 8 J5R726 03/89 u 12/91 346241

Trafic T1300
2.0 58, 63 4 8 829720 07/80 u 04/85 346195
2.0 60 4 8 J5R716 05/85 u 02/89 346241

Trafic T800
1.4 35 4 8 847700 07/80 u 02/89 346639

Trafic T900
1.4 36 4 8 C1J700 03/89 u 12/91 346639

Trafic V1100
2.0 60 4 8 J5R726 03/89 u 08/94 346241

Trafic V1300
2.0 60 4 8 J5R716 05/85 u 02/89 346241

KW 1e B

Trafic (80>89)
1.4 1397 847 07/80 u 02/89 247101
1.6 1647 A1M, 841.05 07/80 u 02/89 247106
2.0 1995 829, J5R 01/87 u 02/89 247007

Trafic (89>2001)
1.9 D 1870 60 F8Q 606 06/97 u 03/01 347356
2.5 D 2445 69 S8U 720, S8U 722, 8140.61.240 05/89 u 03/01 347356 247106
2.5 D, 2.5 D 4X4 2499 75 S8U 750, S8U 752, S8U 758, 8140.67.2500, 814 05/89 u 03/01 347356 247007

CC HP e B

d



38 838 8

b

Low beam
Feu de croisement
Dimlicht
Anabbagliante
Abblendlicht

a

High beam
Feu de route
Groot licht
Abbagliante
Femlicht

f

Front fog lights
Antibrouillard avant
Mistlamp
Luce frontale fendinebbia
Nebelscheinwefer vorne

m

Licence plate
Lampe de plaque d'immatricu-
lation
Kentekenverlichting
Luce targa
Kennzeichenleuchte

o

Interior light
Plafonnier
Binnenverlichting
Luce interna
Innenbeleuchtung

l

Back up light
Feu de recul
Achteruitrijverlichting
Luce di retromarcia
Rückwärtsscheinwerfer

j

Rear parking light
Feu de position arrière
Parkeerlicht (achter)
Luce posteriore di parcheggio
Parkleuchte hinten

D
Rearlamp
Feu arrière
Achterlicht
Fanale posteriore
Heckleuchte

V
Rearlamp lens
Voyant arrière
Achterlichtglas
Lente posteriore
Leuchtenglas, hinten

G
Auxiliary lamp 
Proj. De complément
Mistlamp
Fendinebbia
Zusatzscheinwerfer

d

Bulb / With bulb 
Lampe / Avec Lampe
Lamp / Met lamp
Lampade / Con Lampadina
Glühlampe / mit Glühlampe

d

Front turn indicators-Warning 
lights
Clignotant avant
Knipperlicht (voor)
Indicatore di direzione fron-
tale-Luci di emergenza
Blinkleuchten vorne

e
Side turn signals
Clignotant latéral
Knipperlicht (zijkant)
Indicatore di direzione
Blinkleuchten seitlich

i

Rear turn indicators-Warning 
lights
Clignotant arrière
Knipperlicht (achter)
Indicatore di direzione posteriore-
Luci di emergenza
Blinkleuchten hinten

g
Stop light
Feu stop
Remlicht
Luce di stop
Bremsleuchten

h

Center high mounted stop lamp
3ème feu stop arrière 
Derde remlicht
Terzo stop
3. Bremsleuchte

f

Front parking lights
Feu de position avant
Parkeerlicht (voor)
Luce anteriore di parcheggio
Parkleuchte

k

Rear fog lights
Antibrouillard arrière
Mistlamp (achter)
Luce fendinebbia anteriore
Nebelschlussleuchte

8 LIGHTING SYSTEMS
Systèmes d'éclairage • Verlichting systemen • Sistemi di illuminazione • Beleuchtungssystem

:

B

Frontlamp
Feu avant
Knipperlicht voor
Proiettore anteriore
Blinkleuchte

X

Front lens
Voyant avant
Voorlichtglas
Lente antieriore
Blinkleuchte

b
With bulbholder (rear lighting)
Avec porte lampe (arrière)
Met fitting
Con porta lampada
Mit Lampenträger

A

Levelling device
Correcteur
Hoogteregelaar
Correttore assetto
Leuchtweiteregler
Brand & homologation number 
Marque & numéro 
d'homologation
Merk en homologatienummer
Marchio e numero di 
omologazione
Marke & Homologationsnummer

b 
c

Left hand drive / Right hand drive
Conduite à gauche / Conduite à 
droite
Stuur links / Stuur rechts
Guida a sinistra / Guida a destra
Rechtsverkehr / Linksverkehr
Left side / Right side 
Côté gauche / Côté droit 
Linkerzijde / Rechterzijde
Lato destro / Lato sinistro 
Rechte Seite / Linke Seite
OE reference 
Référence Constructeur
OE referentie  
Riferimento Costruttore 
OE-Nummer

B

Date of vehicle 
Période de fabrication
Bouwjaar
Periodo di fabbricazione
Baujahr
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1

 8

Trafic (80>89)
(-) Pick-up 07/80 u 02/89 082277 082278 7701025919 7701025921

Trafic (89>94)
(-) Pick-up 03/89 u 03/94 082277 082278 7701025919 7701025921

Trafic (94>97)
10/94 u 08/97 085736 085737 7701039661 7701039660

Trafic (97>2001)
09/97 u 03/01 085736 085737 7701039661 7701039660

Trafic II (2006>)
07/06 u 

E9 5640
043401 043402 8200415250 8200415251

Trafic (80>89)
(-) Pick-up 07/80 u 02/89

E2 90116
085033 085033

Trafic (80>89)
(-) Pick-up 07/80 u 02/89

E2 90116
082235 082235 7701026300 7701026300

B

u

1

1

: c
b

c b

c b

c b

c b

G

D"a(

D"a(

D"a(

V "b 

D"a(

D"a(

u

u

u

1 c b

c b

c b
V
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Trafic (89>94)
(-) Pick-up 03/89 u 09/94

E9 90116
085033 085033

Trafic (89>94)
(-) Pick-up 03/89 u 09/94

E2 90116
082235 082235 7701026300 7701026300

Trafic (94>97)
(-) Pick-up 10/94 u 08/97

E2 90116
085033 085033

Trafic (94>97)
(-) Pick-up 03/89 u 09/94

E2 90116
082235 082235 7701026300 7701026300

Trafic (97>2001)
(-) Pick-up 09/97 u 03/01

E2 90116
085033 085033

B : c
bG

V "b 

V "b 

V "b 

c b

c b

V

V

u

u

u

u

u

c b

c b

c b
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G

G"d

Trafic (89>94)
(-) Pick-up 03/89 u 09/94

E9 90116
085033 085033

Trafic II (2001>2006)
09/97 u 03/01

E2 0063
088129 088130 7700311373 7700311374

09/97 u 03/01

E2 0064
088127 088128 7700311371 7700311372

Trafic II (2006>)
 u 07/06

E9 5635/5636
043397 043398 8200701359 8200701361

Trafic II (2006>)
 u 07/06

E9 5635/5636
043399 043400 8200701363 8200701366

 u 07/06

E9 5635/5636
043393 043394 8200701352 8200701353

 u 07/06

E9 5635/5636
043395 043396 8200701354 8200701356

Trafic II (2001>2006)
04/01 u 07/06

E9 24005
087597 087598 7701045718 7701045717

B : c
b

c b

c b

V

u

B"A( 

B"A( 

B"A( 

c

c

b
1
1

1

1
1
1

1

c
b
b
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Trafic II
Box 03/01 u H4 H4 W5W H1 P21W W5W P21/5W P21W P21W P21/5W P21W P21W W5W

Pick-up 03/01 u H4 H4 W5W H1 P21W/
PY21W

W5W P21/5W P21W P21W P21/5W P21W P21W W5W

B

G

d

Trafic II (2001>2006)
04/01 u 07/06

E9 24005
087597 087598 7701045718 7701045717

Trafic II (2001>2006)
09/97 u 03/01

E2 0063
088129 088130 7700311373 7700311374

Trafic II (2001>2006)
04/01 u 07/06 086978 086978 7700840141 7700840141

Trafic II (2006>)
07/06 u 043729 043729 8200402521 8200402521

B : c
b

c b

c b

c b

c b

1

1

1

G"d

"c( 

A

A

X
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9 WIPER SYSTEMS
Systèmes d’essuyage • Wisser systemen • Sistemi de tergitura • Wischersysteme

Wiper motor
Moteur d’essuie-glace
Wissermotor
Motorino tergicristallo
Wischermotor

m

Rear wiper motor
Moteur d’essuie-glace 
arrière
Ruitenwissermotor (achter)
Motorino tergicristallo 
posteriore
Heckwischermotor

m

Front wiper motor
Moteur d’essuie-glace avant
Ruitenwissermotor (voor)
Motorino tergicristallo ante-
riore
Frontwischermotor

c
b

Left hand drive / Right hand drive
Conduite à gauche / Conduite à 
droite
Stuur links / Stuur rechts
Guida a sinistra / Guida a destra
Rechtsverkehr / Linksverkehr

OES

OE reference 
Référence Constructeur
OE referentie  
Riferimento Costruttore 
OE-Nummer

;

Conventional Wiper Blade
Essuie-Glace conventionnel
Conventioneel ruitenwis-
serblad
Spazzola standard
Standarwischer

a

Driver side + Passenger side
Côté conducteur + Côté 
Passager
Bestuurder + Passagier
Lato guida + Lato passeggero
Fahrerseite + Beifahrerseite

D
Driver side
Côté conducteur
Bestuurder
Lato guida
Fahrerseite

E

Passenger side
Côté Passager
Passagier
Lato passeggero
Beifahrerseite

E

Rear door left / right 
Porte arrière gauche / droite
Linkerachterdeur / rechterachter-
deur
Portiera posteriore sinistra / 
destra
Heckklappe links / rechts

>
7

Rear door left / right 
Porte arrière gauche / droite
Linkerachterdeur / rechterachter-
deur
Portiera posteriore sinistra / 
destra
Heckklappe links / rechts

1
Tailgate 
Hayon arrière
Achterklep
Sportello
Heckklappe

0
2 rear doors 
2 portes arrière
2 deuren achter
2 porte posteriori
Mit 2 Hecktüren

B

Date of vehicle 
Période de fabrication
Bouwjaar
Periodo di fabbricazione
Baujahr

b

Bayonet 
Baïonnette
Top-Lock verbinding
Baionetta 
Baionnetteverschluß

c

Hook 
Accrochage Crochet
Haak
Adattatore 
Haken

l

Side fixing
Accrochage latéral
Zij-bevestiging
Fissaggio laterale 
Seitliche Befestigung 
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Trafic
09/80 u 03/89 116218 116112 116126
09/89 u 03/01 116220 116112 116112
04/89 u 03/01 119850 119850

0 06/01 u 116340 116550
06/01 u 119860 119853 116550

1 06/01 u 02/02 116340 116550
1 03/02 u 116340
1 03/02 u 119860 119853

b 

c B

b c
b c
b c
b c
b c

';q
HBLADE l

c
b

;

2 lc

c

c

c

b 31

b c
b c
b c

;'
';;;'

m

b 
c B

PERFORMANCE 

;D+E
STANDARD 

 

D+E
Trafic

bc 09/80 u 03/89 V48 V48

bc 04/89 u 05/01 V51 V51

0 bc 06/01 u VM108 VM25 V53 VM3

1 bc 06/01 u 02/02 VM108 VM25 V53 VM3

1 bc 03/02 u VM108 VM25 V53 V41

m
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Trafic (89>94)
1.4 03/89 u 06/91 7701028239 579056

1.6, 1.6  GPL 07/80 u 02/89 7701028239 579056

1.7 07/80 u 09/94 7701028239 579056

2.0 07/80 u 09/94 7701028239 579056

2.1D 07/80 u 08/97 7701028239 579056

2.2, 2.2i 03/89 u 08/97 7701028239 579056

2.5D 07/89 u 08/97 7701028239 579056

Trafic (2001>2006)
1.9dCi 04/01 u 07/06 2881000QAC 579732

04/01 u 07/06 2881000QAD 579733

04/01 u 07/06 2881000QAC 579732

04/01 u 07/06 2881000QAD 579733

04/01 u 07/06 4408538 579731

04/01 u 07/06 4408538 579731

2.0i 04/01 u 07/06 2881000QAC 579732

04/01 u 07/06 2881000QAD 579733

04/01 u 07/06 2881000QAC 579732

04/01 u 07/06 2881000QAD 579733

04/01 u 07/06 4408538 579731

04/01 u 07/06 4408538 579731

2.5dCi 09/02 u 07/06

09/02 u 07/06

09/02 u 07/06

09/02 u 07/06

09/02 u 07/06

09/02 u 07/06

b c 1OESB10
a 1

b

b

b

b

b

b

b

b

b

c

c

c

c

c

c

c

c

c

1

1

1

1

1

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

mm
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Trafic (2006>)
2.0 DCi 07/06 u 2881000QAC 579732

07/06 u 2881000QAD 579733

07/06 u 4408538 579731

07/06 u 4408538 579731

2.0i 07/06 u 2881000QAC 579732

07/06 u 2881000QAD 579733

07/06 u 4408538 579731

07/06 u 4408538 579731

2.5dCi 07/06 u 2881000QAC 579732

07/06 u 2881000QAD 579733

07/06 u 4408538 579731

07/06 u 4408538 579731

b c 1OESB10
a 1

b

b

b

b

b

b

c

c

c

c

c

c

mm



48 10

t
Locking petrol cap
Bouchon à clé
Afsluitbare tankdop
Tappo carburante con chiave
Abschließbarer Tankdeckel

1
Screw cap
Bouchon à vis
Schroefdop
Tappo a vite
Tankdeckel mit Schraubver-
schluss

a
Vented cap
Bouchon ventilé
Geventileerde dop
Tappo ventilato
Belüfteter Tankdeckel

9

Window regulator 
(mechanical part + motor)  
Système complet de lève-vitre 
(mécanisme + moteur)
Raammechanisme compleet 
systeem 
Alzacristallo completo  
(meccanismo + motore)
Fensterheber Komplettsystem

r

Column switches  
Commutation sous volant 
Stuurkolomschakelaars   
Devio guida  
Lenkstockschalter

X

Window lift NOT compatible 
with comfort function 
Lève-vitre NON compatible 
avec la fonction confort
Raammechanisme NIET 
compatibel met comfort functie
Alzacristalli NON compatibili 
con funzione comfort
Fensterheber passend für 
Fahrzeuge ohne Komfortfunktion

10 SECURITY SYSTEMS
Sécurité habitacle • Beveiligingssystemen • Sicurezza abitacolo • Sicherheitssysteme

Z

Window lift compatible with 
comfort function 
Lève-vitre compatible avec 
la fonction confort
Raammechanisme compatibel 
met comfort functie
Alzacristallo compatibili con 
funzione comfort
Fensterheber passend für 
Fahrzeuge mit Komfortfunktion

(

External diameter
of the cap cover
Diamètre exterieur de la 
coiffe du bouchon
Buiten diameter dop
Diametro esterno del tappo
Äußerer Durchmesser
des Tankverschlusses

)

Internal diameter of fuel
tank filler neck
Diamètre intérieur de la
goulotte de réservoir
Binnen diameter van 
de tankhals
Diametro interno del 
bocchettone del serbatoio
Innerer Durchmesser des
Einfüllstutzens

g
Complete steering column lock
Antivol complet
Compleet stuurslot
Bloccasterzo completo (con 
bloccheto avviamento)
Lenkschloss komplett

3 
4 
5

Number of doors
Nombres de portes
Aantal deuren
Numero di porte
Anzahl der Türen

t

Products location
Emplacement des produits
Productlocaties 
Posizione dei prodotti
Anordnung der Produkte

u

1 products for front door, can 
be fitted left or right
1 produit pour porte avant , 
pouvant se monter à gauche 
ouà droite
1 artikel voor voordeur 
kan links of rechts worden 
gemonteerd
1 prodotto per porta anteriore, 
può essere montato a sinistra 
o a destra
1 Artikel für vordere Türen, 
kann rechts oder links 
eingebaut werden

i
Lock set
Ensemble verrous
Slotenset
Kit serrature
Schließset

l
Handles
Poignées
Handgrepen
Maniglie
Türgriffe

g
Complete steering column lock
Antivol complet
Compleet stuurslot
Bloccasterzo completo (con 
bloccheto avviamento)
Lenkschloss komplett

f

Lighting 
Eclairage
Verlichting
Luci
Beleuchtung
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C

Indicator 
Clignotant
Richtingaanwijzer
Indicatore di direzione 
Blinker

a

Horn
Avertisseur
Claxon
Avvisatore acustico 
Hupe

o

Front fog-light 
Feu brouillard avant
Mistlamp voor
Fendinebbia 
Nebelscheinwerfer vorne

b

Rear fog-light 
Feu brouillard arrière
Mistlamp achter
Retronebbia
Nebelschussleuchte

j

Windscreen wiper / washer Essuie / 
Lave-vitre avant
Ruitenwisser en sproeier
Tergi / lavacristallo
Scheibenwaschanlage

t

Single wipe (1 single wipe) 
Petite vitesse momentanée 
(1 seul balayage)
Enkele ruitenwisser 
Bassa velocità momentanea 
(1 sola velocità)
Wischimpulsschalter

l

Intermittent wiper 
Essuyage intermittent
Ruitenwisser met interval
Tergicristallo intermittente
Intervallschaltung

h

Clockspring (for Airbag) 
Contacteur tournant (pour l’Airbag)
Air Bag connector 
Dispositivo Airbag 
Drehkontakt

e

Cruise control 
Régulateur de  vitesse 
Cruise control 
Cruise control   
Tempomat

q

Rear-screen demist
Lunette arrière chauffante 
Achterruitverwarming 
Lunotto termico
Heckscheibenheizung
On-board computer
Ordinateur de bord 
Board computer 
Computer di bordo
Bordcomputer

H

Product location on the vehicle  
Emplacement du produit sur le 
véhicule 
Montageplaats 
Posizione del prodotto sul veicolo 
Position am Fahrzeug

y
With 2 lugs
Avec 2 ergots
Met 2 tanden
Con 2 inserti
Mit 2 Befestigungslaschen

B
Short code
Référence simplifiée
Korte code
Codice parlante
Kurznummer

+/-

With / Without
Avec / Sans
Met of zonder
Con / Senza 
Mit / Ohne

A

Line drawings 
Images
Tekeningen
Disegni
Zeichnungen

B

Date of vehicle 
Période de fabrication
Bouwjaar
Periodo di fabbricazione
Baujahr
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Trafic
B223 247702 19637 B 72,5 Ø 36 y +

1980 u B50 247500 19637 B 72 Ø36 y +

B B 1 :

Trafic
03/89 u 03/01 256407

07/80 u 06/86 4 252042
7700757260

07/86 u 06/91 252039
7700772942

B
3
4
5 t1 :1 : 1

Trafic II (2001>2006)
04/01 u 07/06 2AVG 850498 7700311820

09/94 u 12/99 2AVD 850499 7700311821

Trafic II (2006>)
07/06 u 2AVG 850498 7700311820

07/06 u 2AVD 850499 7700311821

B 1 : A

j
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Trafic (80>89)
07/80 u 02/89 251328

07/80 u 02/89 251334

Trafic (89>94)
03/89 u 07/92 251334

03/89 u 09/94 251328

Trafic II (2001>2006)
04/01 u 07/06 251444

04/01 u 07/06 251563

04/01 u 07/06 251613

04/01 u 07/06 251614

04/01 u 07/06 251615

Trafic II (2006>)
07/06 u 10/08 251444

07/06 u 10/08 251563

07/06 u 251614

10/08 u 251602

10/08 u 251603

B 1

f

f

c

c

a

a ob j t l h e

t

t

h

h

f

f

f

f

f

f

f

c

c

c

c

c

c

c

a

a ob

ob

ob

o

o

o

j

j

j

j

q

q
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Every effort has been made to ensure that the information contained in this catalogue is correct at the time of print-
ing, but no warranty or representation is given or made as to the accuracy of such information and Valeo Service 
UK Ltd does not accept any liability whatsoever for any inaccuracies.

Valeo Service UK Ltd reserves the right to alter specifications and/or the final construction of products without 
notice. 

Product references referred to in this catalogue may not be available in all countries.

All orders for products are only accepted subject to the terms and conditions of Valeo Service UK Ltd.

Photographs and drawings are not binding on Valeo Service UK Ltd. The copyright in this publication belongs to 
Valeo Service UK Ltd exclusively. No part of this publication may be reproduced by any means without the prior 
authorisation of Valeo Service UK Ltd.

L’affectation et la préconisation des produits figurant dans nos catalogues prennent en compte l’état du parc 
automobile au jour de leur parution.

La responsabilité de Valeo Service ne saurait être engagée en cas de modification, substitution ou suppression des 
affectations ou préconisations qui pourraient intervenir notamment à l’initiative des constructeurs de véhicules.

Les caractéristiques techniques de nos produits sont susceptibles d’évoluer à tout moment pour tenir compte des 
améliorations techniques et technologiques.

Certaines références peuvent ne pas être disponibles dans tous les pays.

Les commandes sont régies  par les conditions générales de vente de Valeo Service.

Photos et dessins non contractuels. La reproduction de tout ou partie de cette publication est interdite sans  
l’autorisation expresse et écrite de Valeo Service.

La aplicación de los productos sobre vehículos y las especificaciones de los productos que figuran en nuestros 
catálogos se refieren a la situación del parque de automóviles en la fecha de puesta en circulación de los productos.

Valeo Service España SA no asume ninguna responsabilidad en caso de modificación, sustitución o 
supresión de dichas aplicaciones y/o especificaciones que pudieran producirse por iniciativa de los  
fabricantes de automóviles. 

Las características técnicas de nuestros productos son susceptibles de evolucionar en cualquier momento para 
incorporar las mejoras técnicas y tecnológicas que se desarrollen.

Las referencias de productos mencionadas en este catalogo puede que no estén disponibles en todos los países.

Los pedidos se regiran por las conditiones generales de venta de Valeo Service España  SA.

Las fotografías y dibujos que aparecen en nuestros catálogos son meramente indicativas, por lo que no siempre 
coinciden exactamente con la apariencia externa de nuestros productos. Se prohíbe la reproducción de todo o parte 
de esta publicación sin la autorización expresa y escrita de Valeo Service España SA.

As prescrições e recomendações relativas ao uso ou utilidade dos produtos constantes de nossos catálogos levam 
em consideração o estado do parque automotivo à época do lançamento desses produtos.

A Valeo Sistemas Automotivos Ltda (Valeo Cibié Service) não será responsável por quaisquer modificações, substi-
tuições ou supressões incidentes sobre as prescrições e recomendações relativas ao uso ou utilidade de nossos 
produtos, que sejam decorrentes de ações dos construtores de veículos.

As características técnicas de nossos produtos são suscetíveis de alteração a qualquer momento para que sejam 
incorporadas melhorias técnicas e/ou tecnológicas.

Certas referências podem não estar disponíveis em todos os países.

Os pedidos feitos pelos clientes são regidos pelas condições gerais de venda da Valeo Sistemas Automotivos Ltda 
(Valeo Cibié Service).

Fotos e desenhos não contratuais. A reprodução do todo ou de parte desta publicação é proibida sem a  
autorização expressa e por escrito da Valeo Sistemas Automotivos Ltda (Valeo Cibié Service).

Le applicazioni e le specifiche dei prodotti che figurano nei nostri cataloghi si riferiscono alla situazione del parco 
circolante al momento della pubblicazione.

Valeo Service Italia S.p.A. declina qualsiasi responsabilità in caso di modifica, sostituzione o soppressione  di 
applicazioni o specifiche  eventualmente apportate, senza preavviso, da parte dei Costruttori .

Le caratteristiche tecniche dei nostri prodotti sono suscettibili di modifiche in qualsiasi momento, per apportare 
migliorie tecniche e tecnologiche.

Alcuni riferimenti presenti in questo catalogo non sono disponibili in tutti i paesi.

Gli ordini sono regolamentati dalle condizioni generali di vendita di Valeo Service Italia S.p.A..

Le Foto ed i  disegni  che appaiono nel catalogo sono puramente indicativi. E’ vietata la riproduzione della  totalità 
o di una parte della presente  pubblicazione senza un’esplicita autorizzazione scritta da parte di Valeo Service 
Italia S.p.A..

De ter zake van de producten in onze catalogi aangegeven bestemmingen en gedane aanbevelingen 
zijn gebaseerd op het wagenpark ten tijde van publicatie.

Valeo Service Benelux B.V. sluit elke aansprakelijkheid uit met betrekking tot wijziging, vervanging of 
annulering van de bestemmingen of aanbevelingen, die met name op initiatief van de autofabrikanten 
kunnen worden doorgevoerd.

De technische eigenschappen van onze producten kunnen te allen tijde evolueren teneinde rekening  
te houden met technische en technologische verbeteringen.

Bepaalde artikelen kunnen in bepaalde landen niet beschikbaar zijn.

Orders zijn onderworpen aan de algemene verkoopvoorwaarden van Valeo Service Benelux B.V.

Foto’s en tekeningen zijn niet bindend.

De gehele of gedeeltelijke verveelvoudiging van deze uitgave zonder uitdrukkelijke voorafgaande 
schriftelijke toestemming van Valeo Service Benelux B.V. is verboden.

Die Verwendungsempfehlungen  zu den in diesem Katalog aufgeführten Produkten beziehen sich auf 
den zum Zeitpunkt des Erscheinens dieses Katalogs existierenden Fahrzeugbestand.

Valeo Service Deutschland GmbH übernimmt keine Haftung für Änderungen, Ersetzungen oder 
Streichungen der Fahrzeuganwendung oder -Empfehlungen, die   besonders auf Initiative der 
Fahrzeughersteller auftreten können. 

Die technischen Eigenschaften unserer Produkte unterliegen ständiger Entwicklung, um technischen 
und technologischen Verbesserungen Rechnung zu tragen.

Die Fotos oder Zeichnungen in diesem Katalog dienen ausschliesslich der Veranschaulichung unserer 
Produkte. Rechtliche Ansprüche können daraus nicht abgeleitet werden.

Einige Produktreferenzen sind nicht in allen Ländern verfügbar.

Lieferungen unterliegen den Allgemeinen Verkaufsbedingungen von Valeo Service Deutschland GmbH.

Die Vervielfältigung dieses Katalogs oder Teilen davon ohne die schriftliche Erlaubnis von Valeo 
Service Deutschland GmbH ist nicht zulässig.

√ Î·Ù¿ÏÔÁÔ˜ ¤¯ÂÈ Û˘ÛÙ·ıÂ› Ï·Ì‚¿ÓÔÓÙ·˜ ˘Ó�„Ë ÙË Û‡ÛÙ·ÛË ÙÔ˘ ÛÙ�ÏÔ˘ ·˘ÙÔÎÈÓ�ÙˆÓ ÙËÓ ËÌ¤Ú·, ÙË˜ 
Î˘ÎÏÔÊÔÚ›·˜ ÙÔ˘.

∏  Valeo ‰Â Ê¤ÚÂÈ Â˘ı‡ÓË ÛÂ ÓÂÚ›ÓÙˆÛË ÙÚÔÓÔÓÔ›ËÛË˜, ·ÏÏ·Á�˜ � ·ÓÙÈÎ·Ù¿ÛÙ·ÛË˜ Î¿ÓÔÈÔ˘ ·ÓÙ/ÎÔ˘ ÓÔ˘ 
ÓÂÚÈ¤¯ÂÙ·È ÛÙÔ Î·Ù¿ÏÔÁÔ, ÂÍ·ÈÙ›·˜ ÓÚˆÙÔ‚Ô˘Ï›·˜ ÙÔ˘ Î·Ù·ÛÎÂ˘·ÛÙ� ÙÔ˘ Ô¯�Ì·ÙÔ˜. 

∆· ÙÂ¯ÓÈÎ¿ ¯·Ú·ÎÙËÚÈÛÙÈÎ¿ ÙˆÓ ÓÚÔ˚�ÓÙˆÓ ÂÓ‰¤¯ÂÙ·È Ó· ‰È·ÊÔÚÔÓÔÈËıÔ‡Ó ·Ó¿ Ó¿Û· ÛÙÈÁÌ� Ï�ÁÔ 
ÙÂ¯ÓÔÏÔÁÈÎÒÓ ÂÍÂÏ›ÍÂˆÓ. 

ªÂÚÈÎÔ› Îˆ‰ÈÎÔ›  ·ÓÙ/ÎˆÓ ÌÓÔÚÂ› Ó· ÌËÓ Â›Ó·È ‰È·ı¤ÛÈÌÔÈ ÛÂ Î¿ÓÔÈÂ˜ ¯ÒÚÂ˜.

√È Ó·Ú·ÁÁÂÏ›Â˜ ˘Ó�ÎÂÈÓÙ·È ÛÙÔ˘˜ ÁÂÓÈÎÔ‡˜ �ÚÔ˘˜ ÓˆÏ�ÛÂˆÓ ÙË˜ Valeo. 

ŸÈ ÊˆÙÔÁÚ·Ê›Â˜ Î·È Ù· Û¯¤‰È· ‰ÂÓ Â›Ó·È ‰ÂÛÌÂ˘ÙÈÎ¿. ∏ ·Ó·Ó·Ú·ÁˆÁ� ÔÏ�ÎÏËÚÔ˘ � ÙÌ�Ì·ÙÔ˜ ·˘ÙÔ‡ ÙÔ˘ 
Î·Ù·Ï�ÁÔ˘ ·Ó·ÁÔÚÂ‡ÂÙ·È Ó· Á›ÓÂÈ ¯ˆÚ›˜ ÙË ÚËÙ� Î·È ÁÚ·ÓÙ� ¿‰ÂÈ· ÙË˜ Valeo Service.

Przeznaczenie i zalecenia dotyczące produktów figurujących w naszych katalogach biorą pod uwagę stan 
parku samochodowego w dniu ich wprowadzenia na rynek.

Firma «Valeo Service Eastern Europe Sp. z o.o.» nie może ponosić odpowiedzialności w przypadku 
zmiany, zastąpienia lub usunięcia wskazówek dotyczących przeznaczenia produktu i zaleceń, które mogą 
wystąpić z inicjatywy producentów samochodów.

Dane techniczne naszych produktów mogą być w każdej chwili zmienione w celu uwzględnienia 
ulepszeń technicznych i technologicznych.

Niektóre modele mogą być niedostępne w niektórych krajach.

Zamówienia podlegają ogólnym warunkom umów «Valeo Service Eastern Europe Sp. z o.o.».

Wykorzystywanie w całości lub w części zdjęć i rysunków zamieszczonych w naszych katalogach  
wymaga pisemnej zgody «Valeo Service Eastern Europe Sp. z o.o.».

Kataloglarımızda yer alan ürünlerin kullanım ve tanımları, otomobil parkının yayın tarihindeki duru-
muna göredir.

Valeo Otomotiv Dağitim AS, özellikle araç, üreticilerinin inisiyatifi sonucu yapılan değişiklik, ikame 
veya kaldırmalardan sorumlu tutulamaz.

Ürünlerimizin teknik özellikleri, teknik ve teknolojik gelişmelere paralel olarak geliştirilebilir.

Bazı referanslar bazı ülkelerde bulunmayabilir.

Siparişler, Valeo Otomotiv Dağitim AS’un genel satiş koşullarına uygun olarak ödenir.

Fotoğraf ve resimler akdi değildir. Işbu yayının Valeo Otomotiv Dağitim AS’un önceden verilmiş yazılı 
izni olmaksızın kısmen veya tamamen çoğaltılması yasaktır.

Назначение и рекомендации по эксплуатации продукции, содержащиеся в наших 
каталогах, указываются с учетом состояния автомобильного парка на день ее появления.

Компания «Valeo Service Eastern Europe Sp.zo.o» не несет ответственности в случае 
внесения изменений в рекомендации по эксплуатации продукции  или их  устранения, 
произошедших, в частности, по инициативе производителей автомобилей.

Технические характеристики нашей продукции могут претерпевать изменения в любой 
момент, с учетом усовершенствования технических и технологических процессов.

Некоторые виды продукции могут не иметься в наличии в отдельных странах.

Заказы осуществляются согласно общим правилам торговли, применяемым в компании 
«Valeo Service Eastern Europe Sp.zo.o».

Фотографии и изображения продукции могут не в полной мере соответствовать 
оригиналам. Воспроизведение всей или части настоящей публикации запрещено без 
специального письменного согласия компании «Valeo Service Eastern Europe Sp.zo.o».



EUROPE
FRANCE

VALEO SERVICE FRANCE
70, RUE PLEYEL
93285 SAINT-DENIS CEDEX - FRANCE
TEL.: (+33) 1 49 45 32 32
FAX: (+33) 1 49 45 37 36
S.A.S. au capital de 12 900 000 €  
RCS Bobigny B 306 486 408 

SPAIN, PORTUGAL
VALEO SERVICE ESPAÑA, S.A.
CALLE RIO ALMANZORA, N°5 
AREA EMPRESARIAL ANDALUCIA C.L.A. 
28906 GETAFE (MADRID) - ESPAÑA
TEL.: (+34) 91 495 85 00
FAX: (+34) 91 495 86 99
TEL. ATENCIÒN TÉCNICA: 902 011 799
TEL. ATENCIÒN AL CLIENTE: 900 122 657
Valeo Service España Sociedad Anónima 
inscrita en el Registro Mercantil de Madrid, 
Tomo 972 - Libro 941 de la sección 8a ,  
Folio 25 - Hoja 65435 - Inscripción 1a NIF. A28772978

ITALY, GREECE, ALBANIA,  
BOSNIA-HERZEGOVINA, CROATIA, 

KOSOVO, SERBIA, SLOVENIA, FYROM 
MACEDONIA, MONTENEGRO

VALEO SERVICE ITALIA S.P.A. - ADRIATIC 
VIA ASTI, 89
10026 SANTENA - TORINO - ITALY
TEL.: +39 011 9495 1 
FAX.: +39 011 9456 042
TEL. LINEA TECNICA: 800 805 046
N. iscrizione al Tribunale di Torino 2009/88 reg. soc. 
C.C.I.A.A. 715107 - Capitale sociale € 2.600.000

LIAISON OFFICE IN GREECE 
18, KALAMAKIOU AVENUE
17455 ALIMOS - GREECE
TEL.: +30 210 45 27 447/8
FAX.: +30 210 45 27 449
LIAISON OFFICE IN CROATIA 
HEKTOROVICEVA ULICA 2
10000 ZAGREB - CROATIA
TEL.: +385 1 644 8288
FAX.: +385 1 644 1400 
LIAISON OFFICE IN SERBIA
BUL. ARSENIJA CARNOJEVICA 99,  
LOKAL 4 - 11070 - NOVI BEOGRAD - SERBIA
TEL.: +381 (0)11 260 7754

POLAND, LITHUANIA, LATVIA, 
ESTONIA, MOLDAVIA, BELARUS, 

UKRAINE, CZECH REPUBLIC, SLOVAKIA,
HUNGARY, ROMANIA, BULGARIA

VALEO SERVICE EASTERN EUROPE SP Z O.O.
WOŁOSKA 9A
02-583 WARSAW POLSKA
TEL.: (+48) 22 543 43 00
FAX: (+48) 22 543 43 05
Valeo Service Eastern Europe Sp. z o.o.; NIP 521-11-44-572
VAT UE PL5211144572 – REGON 011909673
Wysokość kapitału zakładowego: 4 637 000 PLN - KRS
56793 Sąd Rejonowy dla m. St. Warszawy w Warszawie,
XIII Wydział Gospodarczy KRS 

UNITED KINGDOM
VALEO SERVICE UK LTD
HEMING ROAD - WASHFORD
REDDITCH - WORCS B98 0DZ - ENGLAND
TEL.: (+44) 1527 838 300
FAX: (+44) 1527 523 732
Registration Number: 956685

GERMANY, SWITZERLAND, AUSTRIA
VALEO SERVICE DEUTSCHLAND GMBH
BALCKE-DÜRR-ALLEE 1
40882 RATINGEN - DEUTSCHLAND
TEL.: (+49) 21 02 865 0
FAX: (+49) 21 02 865 142
TEL. HOTLINE: (+49) 800 869 2840
Handelsregister Düsseldorf - HRB 44140
 

LIAISON OFFICE IN AUSTRIA
MÜHLGASSE 7
2380 PERCHTOLDSDORF - AUSTRIA
TEL.: (+43) 1 480 42 46
FAX: (+43) 1 480 42 34

BENELUX, SWEDEN, FINLAND, 
NORWAY, DENMARK, ICELAND,

VALEO SERVICE BENELUX B.V.
HEIBLOEMWEG 1 
5704 BS HELMOND - THE NETHERLANDS
TEL. BELGIUM: 0800 39803
TEL. NETHERLANDS: 0800 1233
TEL. LUXEMBOURG: 0800 25909
FAX BELGIUM: (+32) 2 366 04 47
FAX NETHERLANDS: (+31) 492 580 828
K.v.K. Eindhoven 33113859
 
LIAISON OFFICE IN SWEDEN
REGUS / VALEO
MASTER SAMUELSGATAN 60, 8TR
SE - 111 21 STOCKHOLM - SWEDEN
TEL.: (+46) 8 50 51 65 50

RUSSIA
VALEO SERVICE CO LTD
107140, MOSCOW
RUSAKOVSKAYA ST. 13, 
3RD FLOOR, OFFICE 6
TEL.: (+7) 495 981-06-96
FAX: (+7) 495 787-59-92
HOTLINE:8 800 55 52 50

NORTH AMERICA  
USA, CANADA

VALEO SERVICE USA
150 STEPHENSON HWY. TROY, MI 48083-1116
48083 TROY MICHIGAN
TEL.: 1.248.619.8300

SOUTH AMERICA  
SOUTH AMERICA (EXCEPT MEXICO)

VALEO CIBIÉ SERVICE LTDA
VALEO SERVICE BRAZIL 
RUA SADAE TAKAGI, 2000
BAIRRO COOPERATIVA
09852-070 - SÃO BERNARDO DO CAMPO
SÃO PAOLO - BRASIL
TEL.: (+55) 11 43 93 33 54
FAX: (+55) 11 43 93 33 55
C.N.P.J. : 57.010.662/0008-36 
Inscriçao Estadual : 635.331.124.114

VALEO SERVICE ARGENTINA
RUA SADAE TAKAGI, 2000 
BAIRRO COOPERATIVA 
09852-070 - SÃO BERNARDO DO CAMPO 
SÃO PAOLO - BRASIL+ 
TEL.: (+55) 11 43 93 33 54
FAX: (+55) 11 43 93 33 55
C.N.P.J. : 57.010.662/0008-36 
Inscriçao Estadual : 635.331.124.114

MEXICO
VALEO SERVICE MEXICO
MONTECITO 38, PISO 32 OFICINA 1/2
TORRE WORLD TRADE CENTER
COLONIA NÁPOLES | 03810 | MÉXICO, D.F.
TEL.: 52 (+55) 90001588

ASIA, MIDDLE EAST
CHINA, TAIWAN 

VALEO AUTO PART TRADING (SHANGHAI)
CO., LTD
201, BUILDING B, IBC TOWER (NEW 
INTERNATIONAL BUSINESS CENTER) 
391 GUI PING ROAD, SHANGHAI 200233, 
CHINA 
TEL: (+86) 21 5175 2618
MP: (+86) 21 5175 2628 
法雷奥汽车零部件贸易（上海）有限公司
地址： 上海市徐汇区桂平路391号新漕河泾
国际商务中心B座201
电话： (+86) 21 5175 2618
传真： (+86) 21 5175 2628

INDIA
VALEO SERVICE INDIA AUTO PARTS PVT. 
LTD.
(A JOINT VENTURE OF VALEO FRANCE & 
ANAND AUTOMOTIVE)
BLOCK-A, TECCI PARK, 
173, RAJIV GANDHI SALAI (OMR)
SHOLINGANALLUR CHENNAI - 600 119
TEL: (+91) 44 66235000
FAX: (+91) 44 66235011

THAILAND, SINGAPORE, MALAYSIA, 
INDONESIA

VALEO AUTOMOTIVE CO.,LTD.
700/424 MOO 7
 BANGNA-TRAD ROAD KM.57.
T.DON HUA LOR,A.MUANGCHONBURI
CHONBURI 20000, THAILAND
TEL: +66 (0) 38 265 600
FAX: +66 (0) 38 265 671
Registration number: 0105539010549

 TURKEY, IRAN, IRAQ, SYRIA, 
LEBANON, JORDAN, SAUDI ARABIA, 
UNITED ARAB EMIRATES, KUWAIT, 
BAHRAIN, QATAR, OMAN, YEMEN, 

EGYPT, AZERBAIJAN, GEORGIA, 
ARMENIA, KAZAKHSTAN

VALEO OTOMOTIV SISTEMLERI ENDÜSTRISI 
A.Ş.
AYDINEVLER SANAYI CADDESI
CENTRUM IS MERKEZI N°302
34854 MALTEPE
ISTANBUL - TURKEY
TEL.: (+90) 216 587 70 00
FAX: (+90) 216 519 93 14

AUSTRALIA, 
NEW-ZEALAND,

AFRICA, DOM-TOM/
FRENCH OVERSEAS

VALEO SERVICE AFRICA & OVERSEAS 
70, RUE PLEYEL
93285 SAINT-DENIS CEDEX - FRANCE
TEL.: (+33) 1 49 45 32 32
FAX: (+33) 1 49 45 36 59
S.A.S. au capital de 12 900 000 € 
RCS Bobigny B 306 486 408

LIAISON OFFICE IN TUNISIA
CENTRE D’AFFAIRES REGUS 
IMMEUBLE CARTHAGE RUE DU LAC DE 
CONSTANCE 1053 TUNIS - TUNISIA
TEL.: (216) 71 965 002
FAX: (216) 71 965 137
MOB: (216)98 34 91 38

TEL: +66 (0) 38 265 600
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Valeo,  
your Light commercial vehicle   
Multi-specialist*
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